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Tentokrát sa do rúk talentovaného Tentokrát sa do rúk talentovaného 
umelca Martina Kremeňa dostala elek-umelca Martina Kremeňa dostala elek-
trorozvodná stanica na ulici Obrancov trorozvodná stanica na ulici Obrancov 
mieru. Grafický návrh pripravila rovna-mieru. Grafický návrh pripravila rovna-
ko talentovaná Kristína Novosadová. ko talentovaná Kristína Novosadová. 

Stanica zobrazuje Základnú umeleckú Stanica zobrazuje Základnú umeleckú 
školu v Púchove, ktorá prvých žiakov školu v Púchove, ktorá prvých žiakov 
privítala 01. 09. 1953 v budove bývalej privítala 01. 09. 1953 v budove bývalej 

ľudovej školy na Moravskej ulici.ľudovej školy na Moravskej ulici.
Spočiatku sa v škole vyučovala hra na Spočiatku sa v škole vyučovala hra na 

klavír, akordeón, husle a v prvom roku klavír, akordeón, husle a v prvom roku 
jej fungovania nastúpilo na štúdium jej fungovania nastúpilo na štúdium 
81 žiakov, pričom na konci roka ich 81 žiakov, pričom na konci roka ich 

bolo 61. Od roku 1977 bola rozšírená  bolo 61. Od roku 1977 bola rozšírená  
o výtvarný odbor.o výtvarný odbor.

V súčasnosti má škola tri odbory - V súčasnosti má škola tri odbory - 

hudobný, výtvarný a tanečný. A práve hudobný, výtvarný a tanečný. A práve 
každému odboru je venovaná jedna každému odboru je venovaná jedna 
stena trafostanice. Z pôvodného nevý-stena trafostanice. Z pôvodného nevý-
razného objektu sa vďaka šikovným razného objektu sa vďaka šikovným 
rukám stala farebná a určite nepre-rukám stala farebná a určite nepre-
hliadnuteľná „výmenička“.hliadnuteľná „výmenička“.

Výsledné dielo si prišiel pozrieť aj Výsledné dielo si prišiel pozrieť aj 
riaditeľ Základnej umeleckej školy  riaditeľ Základnej umeleckej školy  
v Púchove Peter Stupavský. „v Púchove Peter Stupavský. „Bol som Bol som 
naozaj prekvapený, pretože som netušil, naozaj prekvapený, pretože som netušil, 
že práve našej škole bude venovaná táto že práve našej škole bude venovaná táto 
trafostanica. Som vďačný, že povedomie trafostanica. Som vďačný, že povedomie 
našej školy si vyslúžilo miesto v rámci našej školy si vyslúžilo miesto v rámci 

Púchova a vkusným spôsobom stvár-Púchova a vkusným spôsobom stvár-
nilo podobu školy.nilo podobu školy.  Na ďalší školský rok Na ďalší školský rok 
2024/2025 je o štúdium na škole obrov-2024/2025 je o štúdium na škole obrov-
ský záujem. Predpokladaný stav je okolo ský záujem. Predpokladaný stav je okolo 
840 žiakov“.840 žiakov“.

„Toto dielo je naozaj veľkolepé, tak ako „Toto dielo je naozaj veľkolepé, tak ako 
Základná umelecká škola v Púchove,  Základná umelecká škola v Púchove,  
o ktorú je každý rok väčší a väčší záujem. o ktorú je každý rok väčší a väčší záujem. 
Myslím si, že niet väčšieho poďakova-Myslím si, že niet väčšieho poďakova-

nia, keď tu zostane takáto pripomienka nia, keď tu zostane takáto pripomienka 
toho, že sme v našom meste pyšní na toho, že sme v našom meste pyšní na 
Základnú umeleckú školuZákladnú umeleckú školu,“ povedala ,“ povedala 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková. Na záver pani primátorka Heneková. Na záver pani primátorka 
dodala, že chce poďakovať Martino-dodala, že chce poďakovať Martino-
vi Kremeňovi a Kristíne Novosadovej vi Kremeňovi a Kristíne Novosadovej 
za krásne dielo, ktoré vytvorili, ale  za krásne dielo, ktoré vytvorili, ale  
i verejnosti, ktorá v rámci participa-i verejnosti, ktorá v rámci participa-
tívnehorozpočtu rozhodli, že financie  tívnehorozpočtu rozhodli, že financie  
z Trenčianskeho samosprávneho kraja z Trenčianskeho samosprávneho kraja 
budú putovať na premeny trafostaníc budú putovať na premeny trafostaníc 
v meste Púchov.v meste Púchov.

Tento rok však nekončíme. Pred nami Tento rok však nekončíme. Pred nami 
je ešte jedna trafostanica, ktorá prejde je ešte jedna trafostanica, ktorá prejde 
zmenou vzhľadu, a to na ulici Okruž-zmenou vzhľadu, a to na ulici Okruž-
nej. Projekt je realizovaný s finančnou nej. Projekt je realizovaný s finančnou 
podporou Trenčianskeho samospráv-podporou Trenčianskeho samospráv-
neho kraja.neho kraja.

MsÚ, Vanesa ČurikováMsÚ, Vanesa Čuriková

Elektrorozvodná stanica chŕli farbami a umením
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 Prvú augustovú nedeľu sa pešia zóna  Prvú augustovú nedeľu sa pešia zóna 
v Púchove premenila na epicentrum v Púchove premenila na epicentrum 
rockovej hudby. V rámci Púchovského rockovej hudby. V rámci Púchovského 
kultúrneho leta tu vystúpila kapela kultúrneho leta tu vystúpila kapela 
Oravia – Deep Purple Tribute Band, Oravia – Deep Purple Tribute Band, 
ktorá svojou energiou a nadšením pre ktorá svojou energiou a nadšením pre 
hardrockovú klasiku premenila bežný hardrockovú klasiku premenila bežný 
večer na skutočný zážitok. Vzduchom večer na skutočný zážitok. Vzduchom 
sa niesli ikonické melódie, ktoré priam sa niesli ikonické melódie, ktoré priam 
pulzovali mestom, a vytvárali neza-pulzovali mestom, a vytvárali neza-
budnuteľnú atmosféru, na ktorú fanú-budnuteľnú atmosféru, na ktorú fanú-
šikovia ešte dlho nezabudnú.šikovia ešte dlho nezabudnú.

Kapela Oravia, známa svojou špecia-Kapela Oravia, známa svojou špecia-
lizáciou na tvorbu legendárnej britskej lizáciou na tvorbu legendárnej britskej 
hardrockovej kapely Deep Purple, má hardrockovej kapely Deep Purple, má 
na hudobnej scéne silné postavenie na hudobnej scéne silné postavenie 
už od svojho vzniku v roku 1995. Ich už od svojho vzniku v roku 1995. Ich 
verné interpretácie klasických hitov verné interpretácie klasických hitov 
ako „Smoke on the Water,“ „Highway ako „Smoke on the Water,“ „Highway 
Star“ či „Black Night“ si získali srdcia Star“ či „Black Night“ si získali srdcia 

nielen fanúšikov Deep Purple, ale aj nielen fanúšikov Deep Purple, ale aj 
všetkých milovníkov kvalitnej rockovej všetkých milovníkov kvalitnej rockovej 
hudby. Vďaka svojmu autentickému hudby. Vďaka svojmu autentickému 
prejavu a nekompromisnej muzikalite prejavu a nekompromisnej muzikalite 
sa Oravia zaradila medzi najlepšie revi-sa Oravia zaradila medzi najlepšie revi-
valové kapely v strednej Európe.valové kapely v strednej Európe.

Hoci zostava kapely prešla za takmer Hoci zostava kapely prešla za takmer 
tri desaťročia viacerými zmenami, tri desaťročia viacerými zmenami, 
charizmatický spevák Tomáš Ďaďo, charizmatický spevák Tomáš Ďaďo, 
jediný pôvodný člen, stále vedie jediný pôvodný člen, stále vedie 
kapelu s rovnakým nasadením. Po kapelu s rovnakým nasadením. Po 
jeho boku dnes na pódium vystúpi-jeho boku dnes na pódium vystúpi-
li talentovaní hudobníci: Tibor Bušo li talentovaní hudobníci: Tibor Bušo 
na gitare, Vojtech Surový na basovej na gitare, Vojtech Surový na basovej 
gitare, Miroslav Šauša na bicích a Peter gitare, Miroslav Šauša na bicích a Peter 
Jelínek ml. na organe a klávesoch. Títo Jelínek ml. na organe a klávesoch. Títo 
hudobníci spoločne predviedli show, hudobníci spoločne predviedli show, 
ktorá pripomenula zlaté časy rocku a ktorá pripomenula zlaté časy rocku a 

priniesla ich do súčasnosti so všetkou priniesla ich do súčasnosti so všetkou 
ich silou a vitalitou.ich silou a vitalitou.

Večer sa niesol v duchu nostal-Večer sa niesol v duchu nostal-
gie, ale aj čerstvej energie, ktorú gie, ale aj čerstvej energie, ktorú 
Oravia priniesla na pódium. Každá Oravia priniesla na pódium. Každá 
pieseň bola odohraná s precíznosťou  pieseň bola odohraná s precíznosťou  
a vášňou, čo publikum odmenilo a vášňou, čo publikum odmenilo 
nadšeným potleskom a skandova-nadšeným potleskom a skandova-

ním. Nezabudnuteľnou chvíľou večera ním. Nezabudnuteľnou chvíľou večera 
bolo, keď si fanúšikovia vyžiadali až bolo, keď si fanúšikovia vyžiadali až 
štyri prídavky, ktoré kapela s radosťou štyri prídavky, ktoré kapela s radosťou 
odohrala. Tento moment bol dôka-odohrala. Tento moment bol dôka-
zom pevného puta medzi kapelou  zom pevného puta medzi kapelou  
a jej publikom, ktoré si spoločne užíva-a jej publikom, ktoré si spoločne užíva-

lo každý tón.lo každý tón.
O profesionálnu úroveň celého O profesionálnu úroveň celého 

koncertu sa postarala firma JT Audio, koncertu sa postarala firma JT Audio, 
ktorá zabezpečila vynikajúce ozvuče-ktorá zabezpečila vynikajúce ozvuče-
nie a osvetlenie. Práve vďaka ich práci nie a osvetlenie. Práve vďaka ich práci 
sa každá skladba niesla jasne a silne, sa každá skladba niesla jasne a silne, 
pričom svetelná šou dokonale dopĺ-pričom svetelná šou dokonale dopĺ-
ňala dramatickosť a intenzitu hudby. ňala dramatickosť a intenzitu hudby. 
Vďaka tomu sa pešia zóna premenila Vďaka tomu sa pešia zóna premenila 
na skutočné rockové pódium, kde sa na skutočné rockové pódium, kde sa 
stretla história s prítomnosťou.stretla história s prítomnosťou.

Kapela Oravia opäť dokázala, že Kapela Oravia opäť dokázala, že 

rocková hudba má v Púchove svoje rocková hudba má v Púchove svoje 
pevné miesto. Ich vystúpenie bolo pevné miesto. Ich vystúpenie bolo 
nielen poctou legendám Deep Purple, nielen poctou legendám Deep Purple, 
ale aj oslavou živej hudby, ktorá aj po ale aj oslavou živej hudby, ktorá aj po 
rokoch dokáže spojiť ľudí a vytvoriť rokoch dokáže spojiť ľudí a vytvoriť 
nezabudnuteľné chvíle. Tento večer sa nezabudnuteľné chvíle. Tento večer sa 
zapíše do pamäti mnohých ako dôkaz, zapíše do pamäti mnohých ako dôkaz, 
že rock stále žije a dýcha plnými pľúca-že rock stále žije a dýcha plnými pľúca-
mi. Ďakujeme za fantastický zážitok!mi. Ďakujeme za fantastický zážitok!

Vratko GuzmaVratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Pešia zóna odetá do rockového šatu
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Na púchovskej župnej strednej Na púchovskej župnej strednej 
škole, ktorá vznikla postupným spája-škole, ktorá vznikla postupným spája-
ním štyroch odborných škôl, otvorili ním štyroch odborných škôl, otvorili 
vďaka financiám z Integrovaného vďaka financiám z Integrovaného 
regionálneho operačného progra-regionálneho operačného progra-
mu počas uplynulého školského roka mu počas uplynulého školského roka 
prístavbu s modernými odborný-prístavbu s modernými odborný-
mi učebňami. Svoje vedomosti si tu  mi učebňami. Svoje vedomosti si tu  
v praxi budú overovať najmä gumári, v praxi budú overovať najmä gumári, 
elektrotechnici a strojári.elektrotechnici a strojári.

Študenti Spojenej školy v Púcho-Študenti Spojenej školy v Púcho-
ve v minulosti dochádzali na prax do ve v minulosti dochádzali na prax do 
partnerských spoločností, postupom partnerských spoločností, postupom 
času však v školskom areáli vznikli času však v školskom areáli vznikli 

dielne pre strojárov aj sklárov. Novú dielne pre strojárov aj sklárov. Novú 
prístavbu s odbornými dielňami  prístavbu s odbornými dielňami  
a zázemím, postavenú z  slávnostne a zázemím, postavenú z  slávnostne 
otvorili koncom uplynulého škol-otvorili koncom uplynulého škol-
ského roka. „ského roka. „Vzniklo tu nové záze-Vzniklo tu nové záze-
mie pre praktické predmety, dielne mie pre praktické predmety, dielne 
zamerané na gumársky priemysel  zamerané na gumársky priemysel  
a plastikárstvo. Ďalšie učebne boli a plastikárstvo. Ďalšie učebne boli 
vybavené modernými technológiami, vybavené modernými technológiami, 
pre elektrotechnikov vzniklo pracovis-pre elektrotechnikov vzniklo pracovis-

ko s tromi novými robotmi, IT učebňa ko s tromi novými robotmi, IT učebňa 
s dvadsiatimi modernými počítačmi  s dvadsiatimi modernými počítačmi  
a strojárska dielňa bola doplnená drob-a strojárska dielňa bola doplnená drob-
ným náradím. Celý projekt stál viac ným náradím. Celý projekt stál viac 

ako 1,75 milióna eur a pevne verím, ako 1,75 milióna eur a pevne verím, 
že bude súčasťou veľkého projektu že bude súčasťou veľkého projektu 
EDUTECH, na ktorom župa pracuje spolu  EDUTECH, na ktorom župa pracuje spolu  
s Fakultou priemyselných technológií  s Fakultou priemyselných technológií  
v Púchove a dôležitými zamestnávateľ-v Púchove a dôležitými zamestnávateľ-
mi regiónumi regiónu,“ povedal župan Jaroslav ,“ povedal župan Jaroslav 
Baška.Baška.

Pri projektovaní prístavby nových Pri projektovaní prístavby nových 
školských dielní sa myslelo aj na osoby školských dielní sa myslelo aj na osoby 
so zníženou schopnosťou pohybu, pri so zníženou schopnosťou pohybu, pri 
hlavnom vstupe je k dispozícii bezba-hlavnom vstupe je k dispozícii bezba-
riérová rampa, vynovené boli existu-riérová rampa, vynovené boli existu-
júce sociálne zariadenia a pribudlo aj júce sociálne zariadenia a pribudlo aj 

jedno bezbariérové. Existujúci svah jedno bezbariérové. Existujúci svah 
pri dielňach nechala župa za takmer pri dielňach nechala župa za takmer 
150-tisíc eur z vlastného rozpočtu 150-tisíc eur z vlastného rozpočtu 
odvodniť a zastabilizovať. „odvodniť a zastabilizovať. „Dielne sú Dielne sú 
postavené pre potreby celej školy aj prie-postavené pre potreby celej školy aj prie-
myslu v regióne. V rámci vzdelávania sa myslu v regióne. V rámci vzdelávania sa 
snažíme budovať dobré vzťahy a nové snažíme budovať dobré vzťahy a nové 

priestory sú naším ďalším dôvodom priestory sú naším ďalším dôvodom 
na úsmevna úsmev,“ dodala riaditeľka Spojenej ,“ dodala riaditeľka Spojenej 
školy v Púchove Lenka Jancíková.školy v Púchove Lenka Jancíková.

zdroj:TSKzdroj:TSK
autor: sgautor: sg

Nové dielne Spojenej školy v Púchove
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Dňa 08. augusta 2024 o 16:30 hod. 
sa konala vo Vlastivednom múzeu 
v Považskej Bystrici slávnostná verni-
sáž, počas ktorej otvorili novú pútavú 
výstavu z Histórie do rozprávky. Ga-
rantkou je historička Mgr. Dominika 
Kukučová. Výstavný projekt je výsled-
kom spolupráce múzea s renomovaný-
mi odborníčkami na historické odevy  
a ich rekonštrukciu, Mgr. Lenkou Pajer, 
PhD. a Mgr. Alexandrou Heldesovou. 
Obe sa problematike venujú niekoľko 
rokov. Majú vlastné krajčírske dielne, 
kde väčšinou ručne, no dnes už aj za 
pomoci modernej techniky, tvoria  
a šijú nádherné dobové odevy. Lenka 
Pajer dokonca rekonštruuje odevy aj 
podľa hrobových nálezov. Tak vznikol 
napríklad kostým mešťana, ktorý si 
môžete v múzeu pozrieť. Alexandra 
Heldesová sa v súčasnosti zameriava 
prevažne na kostýmy s fantasy, roz-
právkovou či divadelnou tematikou. 

Celý koncept je rozdelený do dvoch 
častí, ktoré navzájom nadväzujú  
a kontinuálne prechádza história do 
rozprávky, pričom ústrednými posta-
vami sú krásna Hedviga Lasinkovič, 
mladá šľachtičná zo Sliezska a mocný 
Rafael Podmanický z hradu Bystrica, 
ktorý žil v 16. storočí. V múzeu prepojili 
históriu s rozprávkou. Koniec koncov, 
rozprávka poväčšine vždy čerpá z his-
tórie a príbehov jej vlastným. Nespo-
četne veľa fantasy príbehov korení 
svojou myšlienkou priamo v  dejinách. 

Čím viac takýchto príbehov pribúda, 
tým viac sa zabúda rozlišovať medzi 
históriou a fikciou. A to aj vďaka šikov-
ným režisérom a kostymérom. Preto 
je ťažiskovým a prvotným zámerom 
výstavy poukázať, ako kedysi vyzeral 
autentický dobový odev bez komerč-

ných nánosov a ako si ho pre vlastné 
potreby upravilo divadlo, film, fantasy 
scéna či spolky oživenej histórie. Tento 
edukačný zámer reflektuje aj samotný 
názov výstavného projektu. A keďže sa 
nachádzame pod slávnym majestát-
nym hradom Bystrica, chceli sme túto 
ideu tlmočiť ľuďom pútavým spôso-
bom - prostredníctvom legendy o Ra-
faelovi Podmanickom, majiteľovi Bys-
trického hradu a krásnej Hedvige zo 
Sliezska, na ktorú natrafil počas jednej 
zo svojich lúpežných výprav, zamiloval 
sa do nej a proti jej vôli a vôli jej otca 
ju uniesol na svoj hrad. Celé znenie le-
gendy vám vyrozpráva Rafael a Hedvi-
ga v rámci výstavy. 

Okrem krásnych historických šiat 
uhorského meštianstva a aristokracie 
16. a 17. storočia z dielne Lenky Pajer 
a fantasy, či rozprávkových šiat z die-
lne Alexandry Heldesovej, si môžete 
všimnúť aj pokrývky hlavy typické pre 
toto obdobie. Je nutnosť vyzdvihnúť 
šikovnosť spomínaných dvoch dám, 
pretože všetko, čo tu vidíte, je dielom 
ich rúk. Svoje znalosti o látkach si mô-
žete preveriť pomocou hmatového 
boxu v strede miestnosti. Na svoje si 

prídu určite aj tí najmenší, pre ktorých 
je pripravená rozprávkovo-edukačná 
maľovanka. 

Za výstavou v takej podobe, akú ná-
vštevníci vidia dnes, stál dlhý tvorivý 

a nie vždy ľahký proces. Viac ako rok 
nepretržitej húževnatej práce plnej 
vymýšľania, dolaďovania, dialógov, 
rozhovorov, písania, hľadania riešení, 
rôznych zmien, šitia. Hojná účasť na 
slávnostnom podujatí dokazuje, že 
dopyt po regionálnych dejinách a es-
tetickom vizuálnom zážitku je stále ak-
tuálny. Dohromady sa akcie zúčastnilo 
viac ako 50 ľudí.

Garantka výstavy D. Kukučová by sa 
chcela srdečne poďakovať všetkým, 
ktorí stáli za kreovaním projektu. Jej 

vďaka patrí predovšetkým Lenke Pa-
jer, Saške Heldesovej, pani riaditeľke 
Petronele Rágulovej, Monike Ronco-
vej, ekonomickému oddeleniu múzea, 
všetkým kolegom, ktorí sa podieľali na 

inštalácii výstavy či na realizácii verni-
sáže. Rovnako je vďačná všetkým, ktorí 
sa vernisáže zúčastnili a podporili tak 
snahu a úsilie autoriek. Ďakujeme aj 
zriaďovateľovi múzea, Trenčianskemu 
samosprávnemu kraju. 

Výstava je určená širokej verejnosti  
a je prístupná pondelka do piat-
ka v rámci otváracích hodín múzea 
(7:00hod. – 14:30hod. posledný vstup). 

Autor: Dominika Kukučová,
Vlastivedné múzeum v PB

Z histórie do rozprávky 
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  Mesto Púchov v spolupráci s Podni-Mesto Púchov v spolupráci s Podni-
kom technických služieb mesta Púchov kom technických služieb mesta Púchov 
zrevitalizovalo v mesiacoch jún/júl dve zrevitalizovalo v mesiacoch jún/júl dve 
detské ihriská - v časti Nosice a ďalšie detské ihriská - v časti Nosice a ďalšie 
v blízkosti Marczibányiho záhrady za v blízkosti Marczibányiho záhrady za 
bytovým domom ul. Moravská 1631.bytovým domom ul. Moravská 1631.

Z dôvodu opotrebovanosti pôvod-Z dôvodu opotrebovanosti pôvod-
ných drevených hracích prvkov boli ných drevených hracích prvkov boli 
obstarané nové bezúdržbové kovo-obstarané nové bezúdržbové kovo-
vé hracie prvky, ktoré sú odolné voči vé hracie prvky, ktoré sú odolné voči 
vonkajších vplyvom i mechanickému vonkajších vplyvom i mechanickému 
poškodeniu. Nachádza sa tu reťa-poškodeniu. Nachádza sa tu reťa-

zová dvojhojdačka, hrací prvok so zová dvojhojdačka, hrací prvok so 
šmykľavkou, lezeckou stenou s lanom  šmykľavkou, lezeckou stenou s lanom  
a piškvorkami, ktorý je svojou výškou a piškvorkami, ktorý je svojou výškou 
aj schodíkmi so zábradlím prispôsobe-aj schodíkmi so zábradlím prispôsobe-
ný pre hru našich najmenších. Vyme-ný pre hru našich najmenších. Vyme-
nené bolo aj pôvodné pieskovisko nené bolo aj pôvodné pieskovisko 
za nové s krytom. Na ihrisku nájdete za nové s krytom. Na ihrisku nájdete 
preklápaciu aj pružinovú hojdačku preklápaciu aj pružinovú hojdačku 
koníka a mestský mobiliár.koníka a mestský mobiliár.

Na základe požiadaviek Výboru Na základe požiadaviek Výboru 
miestnej časti Nosice a po dohode  miestnej časti Nosice a po dohode  
s poslancom MsZ Romanom Rosinom s poslancom MsZ Romanom Rosinom 

bolo pracovníkmi PTSM s.r.o. v mesia-bolo pracovníkmi PTSM s.r.o. v mesia-
ci júl dokončené oplotenie detského ci júl dokončené oplotenie detského 
ihriska v časti Nové Nosice v dĺžke 24 ihriska v časti Nové Nosice v dĺžke 24 
metrov.metrov.

Ďalšími plánovanými aktivitami Ďalšími plánovanými aktivitami 
mesta Púchov je obstaranie nových mesta Púchov je obstaranie nových 
hracích prvkov a príprava betónových hracích prvkov a príprava betónových 
platní pre pokládku nových pingpon-platní pre pokládku nových pingpon-
gových stolov v časti Hoštiná a Kolon-gových stolov v časti Hoštiná a Kolon-
ka, o čom vás budeme informovať.ka, o čom vás budeme informovať.

MsÚ, Vanesa ČurikováMsÚ, Vanesa Čuriková

Jún a júl v znamení revitalizácie detských ihrísk

Mesto Púchov sa aj tento rok zapojilo 
do celoslovenskej súťaže „Do práce na 
bicykli 2024“. Celkové výsledky súťaže 
potvrdili rastúci záujem o ekologickú 

dopravu, a to nielen v našom meste, 
ale aj naprieč celým Slovenskom.

Tento rok sa zapojilo až 96 samo-
správ, 4 327 tímov a 14 774 jednotliv-
cov, ktorí spoločne prešli tisíce kilo-
metrov a ušetrili množstvo emisií CO2.  
V Púchove bolo registrovaných 27 tí-
mov a 91 jednotlivcov, ktorí spolu na-
jazdili 9 341,28 km a ušetrili 2 335,54 
kg CO2. Naše mesto sa umiestnilo na 
36. mieste v rámci celej súťaže. Na jed-
ného účastníka najazdili priemerne 
102,65 km a celkovo absolvovali 1 966 
jázd.

Najviac najazdených kilometrov (jed-
notlivec):

Milan Koyš z tímu Dudáci-Continen-
tal, Continental Tires Slovakia – 7 551,4 
km

Najviac najazdených kilometrov 
(tím):

Dudáci-Continental, Continental 
Tires Slovakia – 10 524 km (členovia: 
Milan Koyš, Viliam Jakubík, Jiří Vrba, 
Roman Fedora)

Najväčší počet jázd do práce (jednot-
livec):

Lenka Kardošová z tímu MaLe-JaMi, 
Kúpele Nimnica a.s. – 48 jázd

Najväčší počet jázd do práce (tím):
Dudáci-Continental, Continental Ti-

res Slovakia – 160 jázd (členovia: Milan 

Koyš, Viliam Jakubík, Jiří Vrba, Roman 
Fedora)

Súťaž „Do práce na bicykli“ je nielen  
o fyzickej aktivite a súťažení, ale aj 
o environmentálnej udržateľnosti. 
Účastníci svojou účasťou pomáha-
jú znižovať emisie CO2 a prispievajú  
k čistejšiemu ovzdušiu. Je to tiež vý-
borný spôsob, ako podporiť zdravý 
životný štýl a poukázať na výhody cy-
klistiky ako dopravného prostriedku.

Gratulujeme všetkým účastníkom 
a víťazom a tešíme sa na ďalší ročník 
súťaže „Do práce na bicykli“!

MsÚ, Vanesa ČurikováMsÚ, Vanesa Čuriková

„Do práce na bicykli 2024“: Púchov na 36. mieste
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V Centre sociálnych služieb (CSS) V Centre sociálnych služieb (CSS) 
Chmelinec v Púchove symbolicky Chmelinec v Púchove symbolicky 
poklepali základný kameň stavby.  poklepali základný kameň stavby.  
V zariadení, kde svoj domov našlo 140 V zariadení, kde svoj domov našlo 140 
klientov, pribudne okrem výťahov aj klientov, pribudne okrem výťahov aj 
nové evakuačné schodisko.nové evakuačné schodisko.

Cieľom stavebných úprav je moder-Cieľom stavebných úprav je moder-
nizácia zariadenia v zmysle platnej nizácia zariadenia v zmysle platnej 
legislatívy o protipožiarnej ochrane. legislatívy o protipožiarnej ochrane. 
„Investícia je celá z rozpočtu Trenčian-„Investícia je celá z rozpočtu Trenčian-
skej župy vo výške 2,2 milióna eur,“ skej župy vo výške 2,2 milióna eur,“ 
povedal predseda TSK Jaroslav Baška. povedal predseda TSK Jaroslav Baška. 
V púchovskom Chmelinci zhotoviteľ V púchovskom Chmelinci zhotoviteľ 
vybuduje nové požiarne evakuačné vybuduje nové požiarne evakuačné 
schodisko, pribudne hlasová signa-schodisko, pribudne hlasová signa-
lizácia požiaru aj elektrická požiarna lizácia požiaru aj elektrická požiarna 
signalizácia. Dva pôvodné výťahy signalizácia. Dva pôvodné výťahy 
budú vymenené za nové, v ktorých budú vymenené za nové, v ktorých 

bude v prípade potreby možné evaku-bude v prípade potreby možné evaku-
ovať trvale ležiacich pacientov a dopl-ovať trvale ležiacich pacientov a dopl-
nený bude tiež systém núdzového nený bude tiež systém núdzového 
osvetlenia a vetrania do chránených osvetlenia a vetrania do chránených 
únikových ciest. V rámci stavebných únikových ciest. V rámci stavebných 
úprav zrenovuje zhotoviteľ aj spojova-úprav zrenovuje zhotoviteľ aj spojova-
ciu chodbu, prechodový krčok medzi ciu chodbu, prechodový krčok medzi 
budovami zariadenia.  „budovami zariadenia.  „Rekonštrukcia Rekonštrukcia 
je viac než potrebná, nakoľko v tejto je viac než potrebná, nakoľko v tejto 
časti nám už pri návalových dažďoch časti nám už pri návalových dažďoch 
začalo zatekať,začalo zatekať,“ povedala riaditeľka “ povedala riaditeľka 
CSS - Chmelinec Andrea Jankovičo-CSS - Chmelinec Andrea Jankovičo-
vá a načrtla, ako to tam bude vyzerať vá a načrtla, ako to tam bude vyzerať 
po renovácii. „po renovácii. „Bude to niečo na spôsob Bude to niečo na spôsob 
zimnej záhrady. Veľmi sa na to tešímezimnej záhrady. Veľmi sa na to tešíme,“ ,“ 
dodala riaditeľka.dodala riaditeľka.

CSS - Chmelinec Púchov je jedným zo CSS - Chmelinec Púchov je jedným zo 
župných zariadení sociálnych služieb, župných zariadení sociálnych služieb, 

ktoré od mája tohto roku poskytujú ktoré od mája tohto roku poskytujú 
novú sociálnu službu - požičiavanie novú sociálnu službu - požičiavanie 
pomôcok. Záujem je najmä o poloho-pomôcok. Záujem je najmä o poloho-

vateľné postele, vozíky a chodítka.vateľné postele, vozíky a chodítka.
zdroj: TSKzdroj: TSK
autor: daautor: da

V púchovskom CSS Chmelinec bude bezpečnejšie

Dňa 6. júla uplynul presne rok od Dňa 6. júla uplynul presne rok od 
otvorenia Púchovského informač-otvorenia Púchovského informač-
ného centra v nových priestoroch.  ného centra v nových priestoroch.  
V Púchovskom informačnom centre V Púchovskom informačnom centre 
sa dozviete nielen dôležité informácie sa dozviete nielen dôležité informácie 
o meste Púchov, regióne, pripravo-o meste Púchov, regióne, pripravo-

vaných podujatiach, ale poskytneme vaných podujatiach, ale poskytneme 
vám aj bezplatné propagačné mate-vám aj bezplatné propagačné mate-
riály, aktuálne vydania Púchovských riály, aktuálne vydania Púchovských 
novín, taktiež je tu príjem inzercie  novín, taktiež je tu príjem inzercie  
a spomienok.a spomienok.

Mária Balážová, konateľka Púchov-Mária Balážová, konateľka Púchov-

skej kultúry s.r.o.: „skej kultúry s.r.o.: „Máme veľkú ponuku Máme veľkú ponuku 
rôznych suvenírov, darčekov. Predne-rôznych suvenírov, darčekov. Predne-
dávnom sme sortiment rozšírili o novú dávnom sme sortiment rozšírili o novú 
veľmi peknú knihu Čarovný Púchov  veľmi peknú knihu Čarovný Púchov  
a okolie. Musím povedať, že priaznivci a okolie. Musím povedať, že priaznivci 
kultúry veľmi uvítali našu novinku, a to kultúry veľmi uvítali našu novinku, a to 
predaj vstupeniek na rôzne podujatia, predaj vstupeniek na rôzne podujatia, 
ktoré organizujeme v Divadle Púchovktoré organizujeme v Divadle Púchov.“.“

Z tohto priestoru tak vznikol dôle-Z tohto priestoru tak vznikol dôle-
žitý informačný bod v meste, ktorý žitý informačný bod v meste, ktorý 
je zriadení pre občanov a návštevní-je zriadení pre občanov a návštevní-
kov mesta Púchov a veľkou výhodou kov mesta Púchov a veľkou výhodou 
centra je, že má bezbariérový prístup. centra je, že má bezbariérový prístup. 
Všetky informácie nájdete i na webo-Všetky informácie nájdete i na webo-
vej stránke kulturapuchov.skvej stránke kulturapuchov.sk

Púchovská kultúra s.r.o.Púchovská kultúra s.r.o.

Púchovské informačné: Rok v nových priestoroch
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  V pondelok 5. augusta 2024 sa na V pondelok 5. augusta 2024 sa na 
ZŠ s MŠ Slovanská zahájila realizácia ZŠ s MŠ Slovanská zahájila realizácia 
projektu s názvom „Prístupová cesta projektu s názvom „Prístupová cesta 
a spevnené plochy jasle Slovanská – a spevnené plochy jasle Slovanská – 
zelené plochy“. Projekt, ktorý zabezpe-zelené plochy“. Projekt, ktorý zabezpe-
čuje spoločnosť BAX – Slovakia, s.r.o., čuje spoločnosť BAX – Slovakia, s.r.o., 
zahŕňa výstavbu prístupovej komuni-zahŕňa výstavbu prístupovej komuni-
kácie a odstavných plôch pre novovy-kácie a odstavných plôch pre novovy-

budované Jasle Margitka.budované Jasle Margitka.
Táto výstavba si bude vyžadovať Táto výstavba si bude vyžadovať 

zvýšené zaťaženie celého školského zvýšené zaťaženie celého školského 
areálu, čo môže spôsobiť dočasné areálu, čo môže spôsobiť dočasné 
obmedzenia. V súvislosti s tým žiada-obmedzenia. V súvislosti s tým žiada-
me všetkých obyvateľov o trpezlivosť  me všetkých obyvateľov o trpezlivosť  
a porozumenie.a porozumenie.

MsÚMsÚ

Nová prístupová cesta pre ZŠ a MŠ Slovanská

Memoriál MUDr.Vadoviča: Nedeľa 1.9.2024
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„„Áno, tak to býva u väčšiny starých Áno, tak to býva u väčšiny starých 
rodičov. Pre horúce dni a starostlivosť  rodičov. Pre horúce dni a starostlivosť  
o svoje vnúčence počas prázdnin sa akti-o svoje vnúčence počas prázdnin sa akti-
vity v púchovskom DCS sa začínajú až vity v púchovskom DCS sa začínajú až 
po 16. hodine. A keďže činnosť v DCS je po 16. hodine. A keďže činnosť v DCS je 
rôznorodá, tak aj aktivity v prvej polovici rôznorodá, tak aj aktivity v prvej polovici 
prázdnin boli zamerané na rôzne oblas-prázdnin boli zamerané na rôzne oblas-
titi,“ píše o aktivitách v DCS Emília Luho-,“ píše o aktivitách v DCS Emília Luho-
vá, predsedníčka DCS mesta Púchov.vá, predsedníčka DCS mesta Púchov.

Turistický krúžok sa vybral do mest-Turistický krúžok sa vybral do mest-
skej časti Hoštiná a jej prírody. Počas skej časti Hoštiná a jej prírody. Počas 
horúcich dní sa krúžky ako spevácky, horúcich dní sa krúžky ako spevácky, 
tanečný, ale aj kreatívny presunuli do tanečný, ale aj kreatívny presunuli do 
Europarku. Tu diskutovali na rôzne Europarku. Tu diskutovali na rôzne 
témy, najmä na tému stravovania témy, najmä na tému stravovania 
počas leta a dodržiavania pitného počas leta a dodržiavania pitného 
režimu. Členovia centra predviedli aj režimu. Členovia centra predviedli aj 
svoje zručnosti v kreslení na tabuľu. svoje zručnosti v kreslení na tabuľu. 

Na prvých troch miestach sa umiest-Na prvých troch miestach sa umiest-
nili Jolanka, Janka a Mária. Práce, nili Jolanka, Janka a Mária. Práce, 
ktoré iní kreslili na papier sú vystavené  ktoré iní kreslili na papier sú vystavené  
v priestoroch DCS.v priestoroch DCS.

Členovia sa zúčastňovali aj mest-Členovia sa zúčastňovali aj mest-
ských podujatí, ako bolo otvorenie ských podujatí, ako bolo otvorenie 
Púchovského kultúrneho leta, vypoču-Púchovského kultúrneho leta, vypoču-
li si heligonkárov Feješovcov, pozreli si li si heligonkárov Feješovcov, pozreli si 
Kubánsky večer a zavítali aj do mest-Kubánsky večer a zavítali aj do mest-
skej knižnice Vladimíra Roya.skej knižnice Vladimíra Roya.

Emília Luhová: „Venovali sme sa však Emília Luhová: „Venovali sme sa však 
aj inej aktivite. Chceme byť digitálne aj inej aktivite. Chceme byť digitálne 
zdatnejší, a preto sme využili projekt zdatnejší, a preto sme využili projekt 
Digitálni seniori na zlepšenie digitál-Digitálni seniori na zlepšenie digitál-

nych zručností. Keďže mnohí z nás nie nych zručností. Keďže mnohí z nás nie 
sú zdatní v tejto oblasti a ani nevlast-sú zdatní v tejto oblasti a ani nevlast-
nia digitálne zariadenia, zorganizovali nia digitálne zariadenia, zorganizovali 
sme spoločné vyplnenie formulára pre sme spoločné vyplnenie formulára pre 
registráciu. K dnešnému dňu máme registráciu. K dnešnému dňu máme 
zaregistrovaných 36 členov denného zaregistrovaných 36 členov denného 
centra.“centra.“

Polovica prázdnin je za nami. Na Polovica prázdnin je za nami. Na 
členov DCS čaká Anna bál v prírode, členov DCS čaká Anna bál v prírode, 
zber byliniek, výlet vlakom do Tatier, zber byliniek, výlet vlakom do Tatier, 
turistika, účasť na mestských poduja-turistika, účasť na mestských poduja-
tiach, ale aj vzdelávanie a iné aktivity.tiach, ale aj vzdelávanie a iné aktivity.

Emília Luhová, DCS PúchovEmília Luhová, DCS Púchov

V dennom centre seniorov leto bez prádznin

Prázdninové mesiace v divadle patria 
okrem kultúrneho leta, letných tábo-
rov pre deti, prázdninového premie-
tania detských filmov v kine, aj opra-
vám, upratovaniu... V júli sme začínali 
kompletnou reorganizáciou skladov. 
Keďže máme nedostatok priestorov na 
uskladnenie divadelných kulís, kostý-
mov, chýbajú nám aj sklady na čistia-

ce prostriedky, či spotrebný materiál 
(vázy, svietniky, kvetinová výzdoba), 
pristúpili sme preto k dôkladnejšiemu 

usporiadaniu skladov. Po skladoch 
naši kolegovia postúpili ďalej, ako 
sa hovorí „vymietli všetky kúty“. T.z., 
dôkladne vyumývali celý javiskový 
a pozajaviskový priestor, ponatierali 
ošúchané, poškodené steny, pódium.
Koncom júla vydenzifikovali všetky to-
alety a verejné priestory, až tak, že sme 
museli vetrať takmer celý deň. Ďal-

šou etapou letného upratovania bola 
celková údržba svetelnej a zvukovej 
aparatúry, a zároveň vyčistenie réžie 

– kabíny pre zvukárov a technikov. 
Uprostred prázdnin sa náš tím prevád-
zkových pracovníkov vrhol na tepova-
nie sedačiek vo veľkej sále a zároveň 
v kinosále. Práve na tento účel sme si 
zakúpili moderný, výkonný vysávač aj 
s hĺbkovým vyklepávaním nečistôt. 
Teraz sa už tešíme, že prídete opäť do 
našich priestorov s radosťou a pocítite 
vôňu čistoty. Začiatkom augusta sme 
si objednali profesionálneho pracovní-
ka s oprávnením pracovať vo výškach, 
ktorý nám každoročne čistí presklenú 
časť divadla. Keď visel na lane a umýval 
okná, bol to zážitok aj pre okoloidúce 
deti. O deň neskôr sme v spolupráci s 
Púchov servis s.r.o. zvesili všetky látko-
vé filtrové súčasti vzduchotechniky v 
celom divadle. A práve s ich pomocou 
sme ich dali dôkladne vyčistiť. 

V priebehu augusta nás ešte čaká 
výmena špeciálnych neóniek vo veľkej 
sále, na ktoré sme si zapožičali lešenie 
a opäť v spolupráci s Púchov servis 
s.r.o. ich budeme meniť. Táto práca je 
z hľadiska bezpečnosti veľmi nebez-
pečná, preto nám držte palce. Ostat-
né žiarovky, žiarivky a reflektory bude 
kontrolovať náš technik – elektrikár a v 
prípade potreby výmeny to zabezpečí.

V novej sezóne sa tešíme na Vašu 
návštevu a preto sme aj naše divadlo 
kompletne prichystali. A čo sme pre 
Vás pripravili? V septembri Video Ol-
dies Párty s DJ Halienom, ktorý Vám 
namixuje len tie najlepšie hity overe-

né časom. Rodičia a detičky vo veku 3 
– 5 rokov sa môžu tešiť  na workshop 
na princípoch muzikofiletiky „Fidli-
bublihop s Tinkou Bublinkou“. Okrem 
workshopu sa môžu tešiť i na úžasnú 
novinku zo sveta zábavy pre deti „Fíha 
tralala – Koleso šťastia“. Samozrejmos-
ťou sú každý mesiac divadelné pred-
stavenia, napr. „Sobášny list“ v hlavnej 
úlohe Soňa Norisová, Dominika Žiara-
nová, Martin Mňahončák, Dávid Hartl. 
V rámci cyklu Klenoty českej komédie  
máme až dve predstavenia: „Terasa“, 
v ktorej  účinkujú Kateřína Brožová, 
Jozef Carda, Rudolf Hrušinský, Peter 
Pospíchal, Jana Švandová, Zdeněk Žák. 
Druhým klenotom je divadelné pred-
stavenie v hlavnej úlohe so Simonou 
Stašovou a Michalom Dlouhým „Vím, 
že víš, že vím...“. Môžete sa tešiť aj na 
jedinečné vystúpenie kráľovnej slo-
venského stand-upu Simony Saláto-
vej - SIMONA & JOE TRENDY. To je len 
výber podujatí, okrem ktorých sa mô-
žete v našom divadle tešiť i na ďalšie, 
ktoré postupne budeme dopĺňať. Tak 
ako ste nás doteraz prekvapovali svo-
jou návštevnosťou, budeme sa tešiť na 
ďalšie spoločné stretnutia, či už v diva-
dle, v kine, alebo na spoločenských po-
dujatiach. Neverili by ste, ako nás Vaše 
nápady, pripomienky a povzbudenia 
posúvajú ďalej...

Konateľky Púchovskej kultúry s.r.o.
foto: vratkography

Čo nové v Divadle...
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Nasledovný text vznikol na základe Nasledovný text vznikol na základe 
terénnych výskumov Márie Kubico-terénnych výskumov Márie Kubico-
vej v obciach púchovskej doliny v lete vej v obciach púchovskej doliny v lete 
1955. Jej výskumná správa je uložená 1955. Jej výskumná správa je uložená 
v archíve Ústavu etnológie a soci-v archíve Ústavu etnológie a soci-
álnej antropológie SAV v Bratislave álnej antropológie SAV v Bratislave 
pod inv. č. 238. Fotografie sú z archí-pod inv. č. 238. Fotografie sú z archí-
vu Vlastivedného múzea v Považskej vu Vlastivedného múzea v Považskej 
Bystrici. Bystrici. 

Pri Púchove začínali žatevné práce Pri Púchove začínali žatevné práce 
dávnejšie asi v polovici júla. Podľa dávnejšie asi v polovici júla. Podľa 
pamätníkov býval v Púchove na Margi-pamätníkov býval v Púchove na Margi-
tu jarmok. Pani Šajdáková zo Záriečia tu jarmok. Pani Šajdáková zo Záriečia 
hovorila: „Dačo už muselo byc v kríži, aj hovorila: „Dačo už muselo byc v kríži, aj 
keď obilie bolo zelené. Ináč by sa nebol keď obilie bolo zelené. Ináč by sa nebol 
vydaril jarmek.“vydaril jarmek.“

Ešte na začiatku 20. storočia sa žalo len Ešte na začiatku 20. storočia sa žalo len 
kosákmi a to len ženy a dievky. Mládenci kosákmi a to len ženy a dievky. Mládenci 
im pomáhali, starší chlapi zvážali úrodu.im pomáhali, starší chlapi zvážali úrodu.

Žatva začínala v Záriečí vždy modlit-Žatva začínala v Záriečí vždy modlit-
bou, počas žatvy sa polia ozývali krás-bou, počas žatvy sa polia ozývali krás-
nym spevom. Žatevné piesne sa spievali nym spevom. Žatevné piesne sa spievali 
dvojhlasne, napríklad 77-ročná pani dvojhlasne, napríklad 77-ročná pani 
Božena Bošková zo Záriečia si v roku Božena Bošková zo Záriečia si v roku 
1955 spomenula na túto:1955 spomenula na túto:

Ej, žala som ja, žala,Ej, žala som ja, žala,
hlavy nedvíhala,hlavy nedvíhala,
ej, vždycky som, Bože môj,ej, vždycky som, Bože môj,
na konci bývala.na konci bývala.

Pani Kmošenová zo Záriečia si spome-Pani Kmošenová zo Záriečia si spome-
nula na pieseň:nula na pieseň:

Dze sme žali, tu sme žali na doline, Dze sme žali, tu sme žali na doline, 
dze ten vtáčik jarabáčik preletuje.dze ten vtáčik jarabáčik preletuje.
Šak je tá niva veľmi široká, hoja, hoja,Šak je tá niva veľmi široká, hoja, hoja,
nie tak široká, jakoduhoká, hoja, hoja.nie tak široká, jakoduhoká, hoja, hoja.

Ráno pri kosení ženy (podľa spomie-Ráno pri kosení ženy (podľa spomie-
nok Anny Ozimovej z Vydrnej), spievali:nok Anny Ozimovej z Vydrnej), spievali:

Pojme, zaspievajme,Pojme, zaspievajme,
pole rozveseľme,pole rozveseľme,
to pole, políčko,to pole, políčko,
dze je šuhajíčko.dze je šuhajíčko.
Žnica som ja, žnica,Žnica som ja, žnica,
dobrá robotnica,dobrá robotnica,
za inšími kopy,za inšími kopy,
za mnú dva – tri snopy.za mnú dva – tri snopy.
Žala som ja, žala,Žala som ja, žala,

porezala som sa,porezala som sa,
na teba šuhajko,na teba šuhajko,
ozierala som sa.ozierala som sa.

Na poludnie spievali:Na poludnie spievali:
Hore, slunéčko, hore,Hore, slunéčko, hore,
ta hore pod poledne,ta hore pod poledne,
ta hore pod poledne,ta hore pod poledne,
milému napoledne.milému napoledne.
Poledňovalabych, Poledňovalabych, 
ale ho tu nemám,ale ho tu nemám,
išla bych k milému, išla bych k milému, 
ale sa s ním hnevám.ale sa s ním hnevám.

Tiež pri kosení spievali:Tiež pri kosení spievali:
Dze sme žali, tam sme žali na doline,Dze sme žali, tam sme žali na doline,
dze ten vtáčik jarabáčik vodu pije.dze ten vtáčik jarabáčik vodu pije.
A ten vtáčik jarabáčik okolo pňaA ten vtáčik jarabáčik okolo pňa
a môj milý najmilejší okolo mňa.a môj milý najmilejší okolo mňa.
Popoludní spievali:Popoludní spievali:

K horám slunéčko, k horám,K horám slunéčko, k horám,
dávno na teba volám, dávno na teba volám, 
aby si šlo k horám.aby si šlo k horám.

K večeru spievali:K večeru spievali:
Večeríček číry, nebývaj mi ešče,Večeríček číry, nebývaj mi ešče,
lebo je môj milý na ďalekej ceste.lebo je môj milý na ďalekej ceste.
Niže slunéčko, niže, bolia ma moje kríže. Niže slunéčko, niže, bolia ma moje kríže. 
Bolia ma moje kríže, aby si šlo niže.Bolia ma moje kríže, aby si šlo niže.
Kýčera, Kýčera, daj, Bože, večeraKýčera, Kýčera, daj, Bože, večera
večera číreho, rána veselého.večera číreho, rána veselého.
Šak je tá niva veľmi široká,hoja, hoja,Šak je tá niva veľmi široká,hoja, hoja,
nie tak široká, jakoduhoká, hoja, hoja.nie tak široká, jakoduhoká, hoja, hoja.

Večer spievali:Večer spievali:
Ako sme sa zišli, tak sa rozejdzeme,Ako sme sa zišli, tak sa rozejdzeme,
ani si slovíčka zlého nepovieme.ani si slovíčka zlého nepovieme.

Keď končila žatva a gazda prišiel Keď končila žatva a gazda prišiel 
pozrieť žencov a žnice, tí ho poviazali pozrieť žencov a žnice, tí ho poviazali 

povrieslom. Gazda im zato dať vypiť povrieslom. Gazda im zato dať vypiť 
povazné. povazné. 

Keď bola žatva ukončená, dievčatá sa Keď bola žatva ukončená, dievčatá sa 
pochytali za ruky a spievali:pochytali za ruky a spievali:

Gazdíčko, gazda náš,Gazdíčko, gazda náš,
už ten oves dolu máš. už ten oves dolu máš. 
A gazda sa ulekél,A gazda sa ulekél,
chytil gate, utékél,chytil gate, utékél,
gazdiná sa ulekla, gazdiná sa ulekla, 
chytlačapec, utékla.chytlačapec, utékla.
Gazdíčko, gazda náš,Gazdíčko, gazda náš,
do sme vám priali,do sme vám priali,
so starým semenomso starým semenom
šetko sme vám brali.šetko sme vám brali.

Po žatve uvili dievčatá veniec – boli Po žatve uvili dievčatá veniec – boli 
to klásky uvité do kruhu a ozdobe-to klásky uvité do kruhu a ozdobe-
né kvietkami.  Dávnejšie ho plietli len né kvietkami.  Dávnejšie ho plietli len 
ženy, neskôr pomáhali aj chlapi. Veniec ženy, neskôr pomáhali aj chlapi. Veniec 
si niektorá z dievok dala na hlavu, a tak si niektorá z dievok dala na hlavu, a tak 
sa sprievod vybral za gazdom. Dali ho sa sprievod vybral za gazdom. Dali ho 
gazdovi do rúk a vinšovali mu:gazdovi do rúk a vinšovali mu:

Doniasli sme vám venecDoniasli sme vám venec
už je vašej žatve konec.už je vašej žatve konec.
Jako vám dal Pán Boh ve zdraví, veščas-Jako vám dal Pán Boh ve zdraví, veščas-

cí porosýpac,cí porosýpac,
tak nám dal ve zdraví a veščascí posbie-tak nám dal ve zdraví a veščascí posbie-

rac,rac,
aby ste mali z čoho chudobných obži-aby ste mali z čoho chudobných obži-

vovacvovac
a na meno Božie nezabúdac.a na meno Božie nezabúdac.
A šetko, čo si od Pána Boha žiadace,A šetko, čo si od Pána Boha žiadace,
to vám vinšujeme a prajeme.to vám vinšujeme a prajeme.

Vo Vydrnej vinšovali:Vo Vydrnej vinšovali:
Náš milostivý gazda,Náš milostivý gazda,
prijmice od nás tento malý dar.prijmice od nás tento malý dar.
Jakovenec v náručí sa vine,Jakovenec v náručí sa vine,
nech tak zdravie, ščascie vždy za vami nech tak zdravie, ščascie vždy za vami 

plyne.plyne.
Jako tento venec je z prekrásnych ruží,Jako tento venec je z prekrásnych ruží,
nech tak ľud chudobný vždy za vami nech tak ľud chudobný vždy za vami 

túži.túži.
Preto budiž chvála Pánu Bohu vzdaná,Preto budiž chvála Pánu Bohu vzdaná,
že sme mali toho roku tak dobrého že sme mali toho roku tak dobrého 

pána.pána.
Že my v tomto roce pri našej roboce,Že my v tomto roce pri našej roboce,
že ste mali k nám, náš úprimný pán, že ste mali k nám, náš úprimný pán, 

vždy úprimné srdce.vždy úprimné srdce.
Nech vám dá Boh za to mnoho let prežic,Nech vám dá Boh za to mnoho let prežic,
aby sa mohol ľud chudobný s vami tešic.aby sa mohol ľud chudobný s vami tešic.
Ako holubica, keď prinášala po potope Ako holubica, keď prinášala po potope 

olivový lístek,olivový lístek,
tak aj my prinášame k vám,tak aj my prinášame k vám,
na pamiatku tento malý dar.na pamiatku tento malý dar.
Dobrý večer vinšujeme.Dobrý večer vinšujeme.

Známa je tiež pieseň:Známa je tiež pieseň:
Chystaj, gazda, oldomáš, Chystaj, gazda, oldomáš, 
už ten oves dolu máš. už ten oves dolu máš. 
Gazdíčko, gazda náš,Gazdíčko, gazda náš,
biele gacemáce,biele gacemáce,
veru nám vy ešče páleného dáce. veru nám vy ešče páleného dáce. 

Po žatve bol oldomáš, na ňom jedli Po žatve bol oldomáš, na ňom jedli 
osúchy, baranie mäso. Každá žena si osúchy, baranie mäso. Každá žena si 
domov doniesla osúch zo žatevného domov doniesla osúch zo žatevného 
oldomášu.oldomášu.

Žatevný veniec si gazda zavesil pred Žatevný veniec si gazda zavesil pred 
dvere, kde visel až do budúcej žatvy. dvere, kde visel až do budúcej žatvy. 
Na jar sa z venca dávalo do obilných Na jar sa z venca dávalo do obilných 
semien.semien.

Zo žatevných zvykov vznikli počas Zo žatevných zvykov vznikli počas 
socializmu dožinkové slávnosti.socializmu dožinkové slávnosti.

Petronela Rágulová, Petronela Rágulová, 
Vlastivedné múzeum PBVlastivedné múzeum PB

Žatevné zvyky a piesne v okolí Púchova
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
Púchovské kultúrne leto
Bližšie info na plagáte na strane 2.

KINO 
MIKI
Nedeľa 18.8. 17:30 h 
CINEMART – 110 min. - ⑱ - akčný – thriller – dráma – OV – SR – ČR. ( N, Z, S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
BORDERLANDS
Nedeľa 18.8. 19:30 h 
BONTONFILM – 100 min. - ⑫ - dobrodružný – akčný – sci-fi – dabing – USA. ( N, S, 
V ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VOTRELEC: ROMULUS
Pondelok 19.8. 19:30 h  Piatok 30.8. 19:30 h 
CINEMART – ⑱ - horor – sci-fi – titulky - ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KAVEJ 
Štvrtok 22.8. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫ - komédia – romantický – OV – SR. ( N, V ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ELLI A PARTIČKA PRÍŠERIEK 
Nedeľa 25.8. 15:30 h 
FORUMFILM – 87 min. - ⑦ - animovaný – dabing – DE. Vstupné 6 €. Dieťa, štu-
dent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
VRANA 
Streda 28.8. 17:30 h 
FORUMFILM – 111 min. - ⑱ - thriller – akčný – titulky – USA. ( N, S, Z ). Vstupné 6 
€. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých do 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

OD 15.7. DO 21.7. – DOVOLENKA V KINE

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – olejomaľba/akryl  
soboty 13., 17. a 31.8. 2024 /Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techniky. 
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. Potrebné informá-
cie na FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na 
FB Výtvarné kurzy Púchov.
Letné kino: Gattaca /drama, sci-fi, thriller/  
sobota 17.8. 2024 /OZ PODIVNÝ BARÓN/ o 21:00 hod.
Boli časy, keď sa hovorilo, že deti narodené z lásky budú mať šťastie - už sa to 
nehovorí! V tejto budúcnosti vám genetickí inžinieri namiešajú správne ingredi-
encie pre vášho potomka, ktorý bude ako elita spoločnosti pripravovaný v tré-
ningových strediskách Gattaca Corporation. Kto z rodičov by odolal? Vincent má 
smolu, že je jedným z posledných, kto bol ešte splodený klasickými postupmi a 
macocha príroda v súťaži s optimálne vyladenou genetikou neobstála. A tak sa 
ocitol v nižšom spoločenskom segmente pomocnej údržbárskej komunity. Len-
že Vincent sníva o svojej účasti v kozmickom tíme, a keď dostane šancu použiť 
falošnú genetickú identitu, nezaváha. Terasa kaviarne Podivný barón. Vstupné: 
dobrovoľné.
Letné kino: Chlapec a volavka /animovaný, dobrodružný,fantazy /
sobota 24.8. 2024 / OZ PODIVNÝ BARÓN o 20:30 hod.
Dospievajúci chlapec Mahito sa s oteckom presťahuje na vidiecke sídlo ďaleko od 
hektického Tokia. V novom domove sa zoznámi so svojráznou hovoriacou volav-
kou, ktorá ho láka na preskúmanie záhadnej opustenej veže. V nej Mahito objaví 
magický svet, ktorému vládne tajomný starec. Na ceste za poznaním sa stretne 
so statočným dievčaťom Himi, armádou papagájov aj roztomilými stvoreniami 
Warawara.  Terasa knižnej kaviarne Podivný barón. Vstupné: dobrovoľné.
Fest Lokal 
streda 28.8. 2024/OZ PODIVNÝ BARÓN/o 19:00 hod.
Predposledná letná hudobná rozlúčka v mestskom parku predstavuje kombo 
štyroch rôznych neopočúvaných hudobných skupín z regiónu: Too Many Spiders, 
Blurred Vision, Migrain, Hippies and Business. Vezmite svojich kamošov, dobrú 
náladu a možno nejakú deku na lehnenie pod hviezdami. Europark. Vstupné: 5€
Koncert v parku: Oceán 
sobota 31.8. 2024/OZ PODIVNÝ BARÓN/ Púchovská kultúra s.r.o. /o 20:00 hod.
Záver leta bude patriť legendárnej synth-popovej kapele Oceán v našom parku 
pod hviezdami. Podľa oficiálnej FB stránky kultovej skupiny to zatiaľ vyzerá na 
ich jediný koncert v tomto roku na Slovensku, takže si ho určite nenechajte ujsť. 
Všetci ste srdečne pozvaní! Europark. Vstupné: 20 €.
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Jedným z nich je Štefan Marcina, Jedným z nich je Štefan Marcina, 
ktorý zachránil rodnú obec Zbora pred ktorý zachránil rodnú obec Zbora pred 
vypálením a vyvraždením.vypálením a vyvraždením.

Môj, v blahej pamäti otec – Štefan Môj, v blahej pamäti otec – Štefan 
Marcina pochádzal z malebnej obce Marcina pochádzal z malebnej obce 
Zbora v púchovskej doline. Jeho pred-Zbora v púchovskej doline. Jeho pred-
kovia prišli z obce Lazy pod Makytou, kovia prišli z obce Lazy pod Makytou, 
ako potomkovia českých exulantov ako potomkovia českých exulantov 
(vyhnancov pre ev. vieru po bitke na (vyhnancov pre ev. vieru po bitke na 
Bielej hore). Už skoro, ako malý chla-Bielej hore). Už skoro, ako malý chla-

pec, prišiel o oboch rodičov. Jeho pec, prišiel o oboch rodičov. Jeho 
otecŠtefan Marcina padol v 1. svetovej otecŠtefan Marcina padol v 1. svetovej 
vojne a matka Zuzana, rodená Chalu-vojne a matka Zuzana, rodená Chalu-
pčíková zomrela, keď mal 8 rokov. Za-pčíková zomrela, keď mal 8 rokov. Za-
nechala po sebe päť detí. Staršie ses-nechala po sebe päť detí. Staršie ses-
try Katarína a Zuzana v mladom veku try Katarína a Zuzana v mladom veku 
odišli za prácou na veľkostatky do Su-odišli za prácou na veľkostatky do Su-
det v českom pohraničí. Tam zobrali do det v českom pohraničí. Tam zobrali do 
výchovy svojho brata Štefana.Keďže sa výchovy svojho brata Štefana.Keďže sa 
jednalo o výrazne nemecké prostredie, jednalo o výrazne nemecké prostredie, 
naučil sa nemecký jazyk.naučil sa nemecký jazyk.

Tam si mladý Štefan vypestoval lásku Tam si mladý Štefan vypestoval lásku 
ku koňom, ktoré v tých časoch pred-ku koňom, ktoré v tých časoch pred-
stavovali veľkú osožnú pomoc, hlavne stavovali veľkú osožnú pomoc, hlavne 
v poľnohospodárstve. Do rodnej obce v poľnohospodárstve. Do rodnej obce 
sa vrátil ako 22 ročný, kde si postavil sa vrátil ako 22 ročný, kde si postavil 
príbytok a oženil sa s Katarínou, rode-príbytok a oženil sa s Katarínou, rode-
nou Mikliaškovou. Krátko po svadbe nou Mikliaškovou. Krátko po svadbe 
bol poslaný na nútené práce do Ne-bol poslaný na nútené práce do Ne-
meckej ríše, nakoľko ovládal nemecký meckej ríše, nakoľko ovládal nemecký 
jazyk. Akozázrakom sa mu dostalo prá-jazyk. Akozázrakom sa mu dostalo prá-
ce pri koňoch v Evanjelickej nemocnici ce pri koňoch v Evanjelickej nemocnici 
sv.Hedvigy v Berlíne, kde robil kočiša. sv.Hedvigy v Berlíne, kde robil kočiša. 
Bol v priamom styku hlavne zo zra-Bol v priamom styku hlavne zo zra-
nenými nemeckými vojakmi z fron-nenými nemeckými vojakmi z fron-
tu. Prežil mimoriadnu udalosť práve  tu. Prežil mimoriadnu udalosť práve  
v Berlíne, keď prevážal v rakve živého, v Berlíne, keď prevážal v rakve živého, 
nepohodlného katolíckeho kňaza, po nepohodlného katolíckeho kňaza, po 
ktorom išlo gestapo. Pri tomto prevoze ktorom išlo gestapo. Pri tomto prevoze 
bol zaistený a uväznený. S odstupom bol zaistený a uväznený. S odstupom 
času bol však prepustený, nakoľko sa času bol však prepustený, nakoľko sa 
ho zastalo vedenie nemocnice s tým, ho zastalo vedenie nemocnice s tým, 

že nevedel skutočne, koho preváža.že nevedel skutočne, koho preváža.
V roku 1944 sa rozhodol vrátiť do-V roku 1944 sa rozhodol vrátiť do-

mov. Napriek tomu, že mal platný mov. Napriek tomu, že mal platný 
cestovný pas, návrat musel byťilegál-cestovný pas, návrat musel byťilegál-
ny. Skryl sa medzi perami v podvozku ny. Skryl sa medzi perami v podvozku 
parného rušňa s vozňovou súpravou, parného rušňa s vozňovou súpravou, 
smerujúceho z Berlína do Prahy. Na smerujúceho z Berlína do Prahy. Na 
hraničnom prechode v nočnú hodinu hraničnom prechode v nočnú hodinu 
pri prehliadke rušňa ho osvietila stráž, pri prehliadke rušňa ho osvietila stráž, 
ktorá bola v podguráženom stave. ktorá bola v podguráženom stave. 
Pustili do neho dávku zo samopalu, Pustili do neho dávku zo samopalu, 
našťastie si to odniesol len lakeť, ktorý našťastie si to odniesol len lakeť, ktorý 
potom mal celý život nehybný. Takto potom mal celý život nehybný. Takto 
zranený prežil riskantnú cestu do Pra-zranený prežil riskantnú cestu do Pra-
hy a následne do Hradca Králové, kde hy a následne do Hradca Králové, kde 
mal sestru Katarínu, ktorá ho v mlados-mal sestru Katarínu, ktorá ho v mlados-
ti po majeroch v Sudetách vychováva-ti po majeroch v Sudetách vychováva-
la. Napokon sa mu podarilo dostať do la. Napokon sa mu podarilo dostať do 
rodnej obce Zbora, kde zažil obrovský rodnej obce Zbora, kde zažil obrovský 
šoka prekvapenie: jeho  bývalá man-šoka prekvapenie: jeho  bývalá man-
želka si ho nechápavo premeriavala, želka si ho nechápavo premeriavala, 
naviac v požehnanom stave s druhým naviac v požehnanom stave s druhým 
mužom, tvrdiac, že bol úradmi vyhlá-mužom, tvrdiac, že bol úradmi vyhlá-
sený za mŕtveho. Po tomto obrovskom sený za mŕtveho. Po tomto obrovskom 
sklamaní odišiel do neďalekej obce sklamaní odišiel do neďalekej obce 
Vydrná, kde ho prichýlila jeho sestra Vydrná, kde ho prichýlila jeho sestra 
Zuzana s rodinou. Štefan jej potom Zuzana s rodinou. Štefan jej potom 
pomáhal s výchovou maloletých detí. pomáhal s výchovou maloletých detí. 
Na svoju rodnú obec Zbora totálne Na svoju rodnú obec Zbora totálne 
zanevrel.zanevrel.

V tom čase bol nedobrovoľne za-V tom čase bol nedobrovoľne za-
mestnaný na nemeckom veliteľstve mestnaný na nemeckom veliteľstve 
v Púchove, inak by mu hrozilo navrá-v Púchove, inak by mu hrozilo navrá-
tenie na nútené práce do Ríše. Keďže tenie na nútené práce do Ríše. Keďže 
ovládal nemecký jazyk, bol pre prácu ovládal nemecký jazyk, bol pre prácu 
tlmočníka vhodný. Paradoxom bolo, tlmočníka vhodný. Paradoxom bolo, 
že nemecké veliteľstvo sídlilo v novo-že nemecké veliteľstvo sídlilo v novo-
postavenom Evanjelickom zborovom postavenom Evanjelickom zborovom 
dome, ktorý bol vybudovaný za pôso-dome, ktorý bol vybudovaný za pôso-
benia znamenitého farára Petra Ško-benia znamenitého farára Petra Ško-
dáčka, v tesnej blízkosti kostola. Pán dáčka, v tesnej blízkosti kostola. Pán 
farár Škodáček musel ráno o ôsmej ho-farár Škodáček musel ráno o ôsmej ho-
dine slúžiť boho služby v nemeckom dine slúžiť boho služby v nemeckom 
jazyku pre nemecké vojenské zložky jazyku pre nemecké vojenské zložky 
nielen z Púchova, ale aj okolia. O desia-nielen z Púchova, ale aj okolia. O desia-
tej hodine potom nasledovali riadne tej hodine potom nasledovali riadne 
bohoslužby v biblickej češtine. (Toto bohoslužby v biblickej češtine. (Toto 
obdobie pripomínalo veľké množstvo obdobie pripomínalo veľké množstvo 
nemeckých evanjelických spevníkov, nemeckých evanjelických spevníkov, 
ktoré sme našli v archívnej miestnosti ktoré sme našli v archívnej miestnosti 
kostola.) Môj otec vykonával okrem tl-kostola.) Môj otec vykonával okrem tl-
močníckej práce na nemeckom veliteľ-močníckej práce na nemeckom veliteľ-
stve aj všetko, čo bolo potrebné, vráta-stve aj všetko, čo bolo potrebné, vráta-
ne včasného ranného zakurovania do ne včasného ranného zakurovania do 
pecí, aby velitelia prišli do vyhriatych pecí, aby velitelia prišli do vyhriatych 
miestností.miestností.

Vo svojom životopise si môj otec Vo svojom životopise si môj otec 
spomína na gardistov, ktorí arizovali spomína na gardistov, ktorí arizovali 
židovský majetok, ktorého bolo v Pú-židovský majetok, ktorého bolo v Pú-
chove a okolí viac ako dosť. Posmie-chove a okolí viac ako dosť. Posmie-
vačne sa hrdili heslom: „vačne sa hrdili heslom: „Najprv židia, Najprv židia, 
páni potom pôjdu luteráni...páni potom pôjdu luteráni...“. S akým “. S akým 
rizikom a odvahou si vtedy počínal rizikom a odvahou si vtedy počínal 
môj otec! Svojou  odvahou a duchaprí-môj otec! Svojou  odvahou a duchaprí-
tomnosťou prekazil udanie jedného tomnosťou prekazil udanie jedného 
nemenovaného gardistu, ktorý býval  nemenovaného gardistu, ktorý býval  
v tesnej blízkosti židovského cintorína v tesnej blízkosti židovského cintorína 
v Púchove pod samotnou horou La-v Púchove pod samotnou horou La-
chovec. Ten gardista bol známy ako vy-chovec. Ten gardista bol známy ako vy-
krádač židovských hrobov, do ktorých krádač židovských hrobov, do ktorých 
si pozostalí Židia údajne schovávali si pozostalí Židia údajne schovávali 
cennosti pred ich deportáciami. Tento cennosti pred ich deportáciami. Tento 
istý človek v jedno včasné ráno prinie-istý človek v jedno včasné ráno prinie-
sol napísané udanie na vtedy evan-sol napísané udanie na vtedy evan-
jelickú obec Zbora, ktorej obyvatelia jelickú obec Zbora, ktorej obyvatelia 
vraj pomáhajú partizánom, so slovami: vraj pomáhajú partizánom, so slovami: 
„„Toto odovzdaj veliteľovi!Toto odovzdaj veliteľovi!“ Dotyčný však “ Dotyčný však 
netušil, že otec bol jednak rodák z tej-netušil, že otec bol jednak rodák z tej-

to obce a navyše evanjelik. Bol by sa aj  to obce a navyše evanjelik. Bol by sa aj  
v prípade obce Zbora zopakoval sce-v prípade obce Zbora zopakoval sce-
nár, ako pri obci Lazy pod Makytou  nár, ako pri obci Lazy pod Makytou  
v osade Mladoňov, ktorá na základe ta-v osade Mladoňov, ktorá na základe ta-
kéhoto udania bola vyvraždená a ľahla kéhoto udania bola vyvraždená a ľahla 
popolom v októbri 1944. Bol to na tú popolom v októbri 1944. Bol to na tú 
dobu veľmi odvážny čin spáliť takýto dobu veľmi odvážny čin spáliť takýto 
dokument, pre ktorý sa môj otec roz-dokument, pre ktorý sa môj otec roz-
hodol a ktorým riskoval svoj život. Sa-hodol a ktorým riskoval svoj život. Sa-
botáž akéhokoľvek druhu bola tresta-botáž akéhokoľvek druhu bola tresta-
ná okamžitou smrťou zastrelením.ná okamžitou smrťou zastrelením.

Po vojnových udalostiach sa otec Po vojnových udalostiach sa otec 
druhý raz oženil s Boženou, rod. Pajtá-druhý raz oženil s Boženou, rod. Pajtá-
šovou, rodáčkou z Mestečka. Z tohto šovou, rodáčkou z Mestečka. Z tohto 
manželstva sa narodili dvaja synovia manželstva sa narodili dvaja synovia 
– môj starší, už nebohý brat– Jozef  – môj starší, už nebohý brat– Jozef  
a mladší ja – Ľubomír. Otec po skon-a mladší ja – Ľubomír. Otec po skon-
čení vojny následne pracoval ako ro-čení vojny následne pracoval ako ro-
botník v Poľnohospodárskom podniku botník v Poľnohospodárskom podniku 
Púchov až do odchodu na dôchodok.Púchov až do odchodu na dôchodok.

S týmto svedectvom môjho otca S týmto svedectvom môjho otca 
som sa zoznámil z jeho rozprávania až som sa zoznámil z jeho rozprávania až 
v takmer mojom dospelom veku. Ne-v takmer mojom dospelom veku. Ne-
skôr, po otcovej smrti, mi tieto udalosti skôr, po otcovej smrti, mi tieto udalosti 
pripomenul pán Jozef Janto zo Zbore, pripomenul pán Jozef Janto zo Zbore, 
s ktorým som pracoval v Gumárňach s ktorým som pracoval v Gumárňach 
1. mája v Púchove. Neskôr ma často 1. mája v Púchove. Neskôr ma často 
navštevoval – už ako ev. duchovného, navštevoval – už ako ev. duchovného, 
pán Milan Húževka, známy spisovateľ pán Milan Húževka, známy spisovateľ 
zo Zbore, ktorý tiež o tejto skutočnosti zo Zbore, ktorý tiež o tejto skutočnosti 
s prekazením udania vedel. K napísa-s prekazením udania vedel. K napísa-
niu tohto svedectva ma napokon mo-niu tohto svedectva ma napokon mo-
tivoval až životopis môjho otca, ktorý tivoval až životopis môjho otca, ktorý 
som v rodinných spisoch našiel i jeho som v rodinných spisoch našiel i jeho 
doklady – pracovná knižka i cestovný doklady – pracovná knižka i cestovný 
pas, označené pečiatkami s nacistic-pas, označené pečiatkami s nacistic-
kými orlicami a hákovými krížmi z tej kými orlicami a hákovými krížmi z tej 
doby. doby. 

Kiež by sme aj po mnohých rokoch, Kiež by sme aj po mnohých rokoch, 
pri 80.výročí SNP, vďačne a s úctou pri 80.výročí SNP, vďačne a s úctou 
spomínali na takýchto nenápadných spomínali na takýchto nenápadných 
ľudí, hrdinov, ktorí aj v ťažkej vojnovej ľudí, hrdinov, ktorí aj v ťažkej vojnovej 
dobe riskovali životy a dokázali sa zara-dobe riskovali životy a dokázali sa zara-
diť na stranu spravodlivosti a slobody. diť na stranu spravodlivosti a slobody. 

Dnes na pamiatku tohto z večnelého Dnes na pamiatku tohto z večnelého 
hrdinu Štefana Marcinu, je postavený hrdinu Štefana Marcinu, je postavený 
dubový kríž na rodinnom pozemku dubový kríž na rodinnom pozemku 
v Zbore, zhotovený miestnym rez-v Zbore, zhotovený miestnym rez-
bárom Milošom Húževkom. Originál bárom Milošom Húževkom. Originál 
kríža sa nachádza v nemeckom meste kríža sa nachádza v nemeckom meste 
reformácie Lutherstadt-Wittenberg, reformácie Lutherstadt-Wittenberg, 
v chráme Christuskirche, ktorý ma pri v chráme Christuskirche, ktorý ma pri 
návšteve tohto mesta veľmi oslovil  návšteve tohto mesta veľmi oslovil  
a  inšpiroval.  Toto  svedectvo som  napísal  a  inšpiroval.  Toto  svedectvo som  napísal  
s úctou za život a nebojácnosť v blahej s úctou za život a nebojácnosť v blahej 
pamäti môjho otca Štefana Marcinu, pamäti môjho otca Štefana Marcinu, 
pri 35. výročí jeho odchodu do več-pri 35. výročí jeho odchodu do več-
nosti.nosti.

Vďačný syn: Ľubomír MarcinaVďačný syn: Ľubomír Marcina
ev. duchovný v Považskej Bystriciev. duchovný v Považskej Bystrici

(Ne)zabudnuteľní hrdinovia
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Chceš hrať florbal? Pravidelne tréno-
vať a byť súčasťou tímu „Drakov“? 

Tak neváhaj a pridaj sa k nám!
Nábor hráčov od 6 do 14 rokov, do mládežníckych družstiev klubu Nábor hráčov od 6 do 14 rokov, do mládežníckych družstiev klubu 

FBK Púchov, prebieha celoročne. Stačí nás kontaktovať na klubový FBK Púchov, prebieha celoročne. Stačí nás kontaktovať na klubový 
email fbkpuchov@szfb.sk, kde vás nasmerujeme na tréning prísluš-email fbkpuchov@szfb.sk, kde vás nasmerujeme na tréning prísluš-
nej kategórie a preberieme s vami všetko podstatné, zatiaľ, čo vaše nej kategórie a preberieme s vami všetko podstatné, zatiaľ, čo vaše 
dieťa bude už trénovať. Na prvé tréningy vám stačí priniesť športo-dieťa bude už trénovať. Na prvé tréningy vám stačí priniesť športo-
vú obuv a oblečenie. Ďalší florbalový materiál vám radi požiaciame. vú obuv a oblečenie. Ďalší florbalový materiál vám radi požiaciame. 
Nábor prebieha formou zapojenia sa do tréningu so zameraním na Nábor prebieha formou zapojenia sa do tréningu so zameraním na 
rozvoj a pohybové schopnosti. Hráč sa nemusí ničoho báť, čo ne-rozvoj a pohybové schopnosti. Hráč sa nemusí ničoho báť, čo ne-
ovláda to ho radi naučíme. Preto neváhaj a príď k nám na tréning. ovláda to ho radi naučíme. Preto neváhaj a príď k nám na tréning. 

Plánované prerušenie dodávky teplej 
úžitkovej vody

MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o., výrobca a dodávateľ tepla na vykuro-MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o., výrobca a dodávateľ tepla na vykuro-
vanie a prípravu teplej úžitkovej vody v meste Púchov oznamuje, že bude vanie a prípravu teplej úžitkovej vody v meste Púchov oznamuje, že bude 
z dôvodu  rekonštrukčných prác na našich tepelných zariadeniach pláno-z dôvodu  rekonštrukčných prác na našich tepelných zariadeniach pláno-
vané prerušenie dodávky teplej úžitkovej vody v termíne:  vané prerušenie dodávky teplej úžitkovej vody v termíne:  

od: 20.08.2024 08:00 hod do: 21.08.2024 18:00 hodod: 20.08.2024 08:00 hod do: 21.08.2024 18:00 hod

Nakoľko budú rekonštrukčné práce postupne prebiehať v rôznych Nakoľko budú rekonštrukčné práce postupne prebiehať v rôznych 
častiach mesta predpokladáme, že dodávka TÚV bude v určitých častiach častiach mesta predpokladáme, že dodávka TÚV bude v určitých častiach 
mesta v testovacom režime obnovená skôr. V prípade priaznivého prie-mesta v testovacom režime obnovená skôr. V prípade priaznivého prie-
behu prác bude dodávka teplej úžitkovej vody obnovená v meste pred behu prác bude dodávka teplej úžitkovej vody obnovená v meste pred 
plánovaným termínom ukončenia.plánovaným termínom ukončenia.

Ďakujeme za pochopenie.Ďakujeme za pochopenie.
MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o.MESTSKÝ BYTOVÝ PODNIK, s.r.o.

Máte problémy s dlhmi alebo vám 

hrozí exekúcia? V Považskej Bystrici 
teraz máte možnosť využiť bezplatné 
dlhové poradenstvo, ktoré ponúka 
komplexnú pomoc a návrh riešení 
prispôsobených vašej konkrétnej fi-
nančnej situácii.

Služby sú určené pre tých, ktorí čelia 
problémom, ako sú:

- prebiehajúce alebo hroziace exe-
kučné konania

- narastajúce splátky na nájomnom, 
elektrine, plyne, vode

- vykonávané zrážky zo mzdy
- dlhy na zdravotnej či sociálnej pois-

ťovni
- neschopnosť splácať splátky banko-

vých úverov a pôžičiek alebo meškanie 
so splácaním mesačných splátok

- telefonáty a e-maily z vymáhač-
ských spoločností

- otázky spojené s dražbou obydlia  
v dôsledku dlhov

- nedoplatky na výživnom
- vymáhanie dlhu veriteľom od vás 

ako ručiteľa
-otázky spojené s uzatváraním spo-

trebného alebo hypotekárneho úveru
- otázky ohľadne nevysporiadaného 

BSM (bezpodielového spoluvlastníc-
tva manželov)

- psychická kríza spôsobená dlhmi
- otázky osobného bankrotu
Hlavným cieľom Bezplatného dlho-

vého poradenstva je poskytnúť in-
tegrovanú podporu, ktorá zahŕňa 
odborné rady právnika, ekonóma  
a psychológa. Tím skúsených porad-
cov vám pomôže pochopiť situáciu,  
v ktorej sa nachádzate, vykoná analýzu 
vašich dlhov a navrhne najlepšie rie-

šenia na ich splácanie, aby ste sa vyhli 
ďalšiemu zadlženiu.

Služby sú poskytované bezplatne  
a sú určené pre všetkých, ktorí potre-
bujú pomoc pri orientácii vo svojich 
dlhoch a hľadajú spôsoby, ako ich 
zvládnuť.

Neváhajte a využite túto príležitosť 
získať odbornú pomoc, ktorá vám 
môže uľaviť od stresu a dať vašim fi-
nanciám nový začiatok.

Pomoc pre tých, ktorí bojujú s dlhmi

Detské Jasle Margitka
V detských Jasliach Margitka máme ešte pár voľných miestV detských Jasliach Margitka máme ešte pár voľných miest
Ak máte záujem o uloženie dieťaťa do jaslí, môžete podať žiadosť prostred-Ak máte záujem o uloženie dieťaťa do jaslí, môžete podať žiadosť prostred-
níctvom formulára, ktorý nájdete na oficiálnej webovej stránke mesta Púchov. níctvom formulára, ktorý nájdete na oficiálnej webovej stránke mesta Púchov. 
Jasle ponúkajú starostlivosť pre deti do 3 rokov. V jasliach je zabezpečený kva-Jasle ponúkajú starostlivosť pre deti do 3 rokov. V jasliach je zabezpečený kva-
lifikovaný a láskavý personál, bezpečné prostredie pre deti, moderné vyba-lifikovaný a láskavý personál, bezpečné prostredie pre deti, moderné vyba-
venie a hračky, zdravé a chutné stravovanie. Jasle Margitka sa nachádzajú na venie a hračky, zdravé a chutné stravovanie. Jasle Margitka sa nachádzajú na 
ulici Slovanská 330, Púchov – Horné Kočkovce. Žiadosť a všetky informácie ulici Slovanská 330, Púchov – Horné Kočkovce. Žiadosť a všetky informácie 
nájdete na stránke mesta, v časti Občan – Sociálna starostlivosť. V prípade nájdete na stránke mesta, v časti Občan – Sociálna starostlivosť. V prípade 
otázok sa obráťte na vedúcu Oddelenia sociálnych služieb a starostlivosti  otázok sa obráťte na vedúcu Oddelenia sociálnych služieb a starostlivosti  
o občana, Mgr. Michaelu Sakalovú, tel. č. +421 42 465 08 49.o občana, Mgr. Michaelu Sakalovú, tel. č. +421 42 465 08 49.

Bezplatné dlhové 
poradenstvo

Divadlo Púchov

20.8.2024: 8:00 – 15:00 hod. 

17.9.2024: 8:00 – 15:00 hod.
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História mužského volejbalu v Púchove (2020 – 2024)
Volejbal patrí v našom meste spolu s futbalom a hokejom k najobľú-Volejbal patrí v našom meste spolu s futbalom a hokejom k najobľú-

benejším športom. Púchovskí volejbalisti sa zaslúžili svojimi úspech-benejším športom. Púchovskí volejbalisti sa zaslúžili svojimi úspech-
mi a majstrovskými titulmi o šírenie dobrého mena Púchova po celom mi a majstrovskými titulmi o šírenie dobrého mena Púchova po celom 
Slovensku a aj za jeho hranicami. VO 1970 MŠK Púchov pripravil ďalšie Slovensku a aj za jeho hranicami. VO 1970 MŠK Púchov pripravil ďalšie 
pokračovanie histórie púchovského mužského volejbalu.pokračovanie histórie púchovského mužského volejbalu.

20202020
Po skončení sezóny 2019/20 vystriedal Ing. Luděk Váša na pozícii manažé-Po skončení sezóny 2019/20 vystriedal Ing. Luděk Váša na pozícii manažé-

ra volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov Ing. Vladimíra Luhového. ra volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov Ing. Vladimíra Luhového. 
Družstvá pre pandémiu korona vírusu nedohrali súťaže. V priebežných Družstvá pre pandémiu korona vírusu nedohrali súťaže. V priebežných 

tabuľkách si viedli všetky družstva vynikajúco. Družstvá MINI boli na 2. a tabuľkách si viedli všetky družstva vynikajúco. Družstvá MINI boli na 2. a 
3. mieste, družstvo MIDI na 1. mieste, st. žiaci boli na 1. mieste a kadeti na 3. mieste, družstvo MIDI na 1. mieste, st. žiaci boli na 1. mieste a kadeti na 
2.mieste.2.mieste.

20212021
Pre pandémiu korona vírusu sa nehrali žiadne súťaže a družstvá len tréno-Pre pandémiu korona vírusu sa nehrali žiadne súťaže a družstvá len tréno-

vali v obmedzenom režime.vali v obmedzenom režime.

20222022
Na post manažéra volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov sa vracia Ing. Na post manažéra volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov sa vracia Ing. 

Luhový Vladimír. Ďalšia organizačná štruktúra volejbalového oddielu je Luhový Vladimír. Ďalšia organizačná štruktúra volejbalového oddielu je 
nasledovná: nasledovná: 

- Štefko Ivan- šéftréner, tréner nahrávačov, tréner juniorov, tréner prípra-- Štefko Ivan- šéftréner, tréner nahrávačov, tréner juniorov, tréner prípra-
viek, viek, 

- PaedDr. Štefko Ivan- tréner kadetov, - PaedDr. Štefko Ivan- tréner kadetov, 
- Hupka Róbert, Alex Pusztay a Ľuboš Blažej- tréneri pred prípraviek  - Hupka Róbert, Alex Pusztay a Ľuboš Blažej- tréneri pred prípraviek  

a prípraviek, Dvorský Martin- tréner st. žiakov, a prípraviek, Dvorský Martin- tréner st. žiakov, 
- Pecho Matej- tréner ml. Žiakov, - Pecho Matej- tréner ml. Žiakov, 
- Pagáč Rastislav- tréner MINI.- Pagáč Rastislav- tréner MINI.
V tomto roku bolo v Púchove opäť aj družstvo mužov ktoré obsadilo  V tomto roku bolo v Púchove opäť aj družstvo mužov ktoré obsadilo  

5. miesto v I. Lige Západ.5. miesto v I. Lige Západ.
Umiestnenia jednotlivých mládežníckych volejbalových družstiev:Umiestnenia jednotlivých mládežníckych volejbalových družstiev:
- ml. žiaci MINI – 2. miesto na M SR- ml. žiaci MINI – 2. miesto na M SR
- ml. žiaci MIDI – 3. miesto na M SR,- ml. žiaci MIDI – 3. miesto na M SR,
- st. žiaci – 3. miesto na M SR,- st. žiaci – 3. miesto na M SR,
- kadeti - 5. miesto na M SR, - kadeti - 5. miesto na M SR, 
- juniori - 6. miesto na M SR.- juniori - 6. miesto na M SR.

20232023
V tomto roku už pri družstvách nepôsobia tréneri Blažej a Hupka. V kategó-V tomto roku už pri družstvách nepôsobia tréneri Blažej a Hupka. V kategó-

riách ml. Žiakov MINI a MIDI boli Majstrovstvá Slovenska nahradené festiva-riách ml. Žiakov MINI a MIDI boli Majstrovstvá Slovenska nahradené festiva-
lom mládeže v Nitre kde družstvá Volejbalového oddielu 1970 MŠKPúchov lom mládeže v Nitre kde družstvá Volejbalového oddielu 1970 MŠKPúchov 
obsadili v obidvoch kategóriách 1. a 2. miesta.obsadili v obidvoch kategóriách 1. a 2. miesta.

Umiestnenia ďalších družstiev Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov:Umiestnenia ďalších družstiev Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov:
- ml. žiaci 3. miesto na M SR v Revúcej (tréner Pecho, asistent trénera Dvor-- ml. žiaci 3. miesto na M SR v Revúcej (tréner Pecho, asistent trénera Dvor-

ský M.),ský M.),
- st. žiaci 5.miesto na M SR v Novom Meste nad Váhom (tréner Dvorský M., - st. žiaci 5.miesto na M SR v Novom Meste nad Váhom (tréner Dvorský M., 

asistent tréner Pecho M.),asistent tréner Pecho M.),
- kadeti 3. miesto na M SR vo Svidníku (tréner PaedDr, Štefko Ivan),- kadeti 3. miesto na M SR vo Svidníku (tréner PaedDr, Štefko Ivan),
- juniori 2. miesto na M SR v Bratislave (tréner Štefko I., asistenti trénera - juniori 2. miesto na M SR v Bratislave (tréner Štefko I., asistenti trénera 

Pusztay A., Feriancová N.).Pusztay A., Feriancová N.).
Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova skončili na M SR ml. Žiakov MIDI v Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova skončili na M SR ml. Žiakov MIDI v 

Šamoríne pod vedením PaedDr. Štefka Ivana na 1. mieste.Šamoríne pod vedením PaedDr. Štefka Ivana na 1. mieste.

20242024
Družstvá MIDI a MINI obsadili na festivale mládeže v Nitre zhodne  Družstvá MIDI a MINI obsadili na festivale mládeže v Nitre zhodne  

2. miesto pod vedením trénerov Pagáč, Pecho a Dvorský.2. miesto pod vedením trénerov Pagáč, Pecho a Dvorský.
Umiestnenia ďalších družstiev Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov Umiestnenia ďalších družstiev Volejbalového oddielu 1970 MŠK Púchov 

v roku 2024:v roku 2024:
- ml. žiaci 2. miesto na M SR v Púchove (tréner Pecho, asistent trénera - ml. žiaci 2. miesto na M SR v Púchove (tréner Pecho, asistent trénera 

Dvorský M.),Dvorský M.),
- st. žiaci 3. miesto na M SR v Bratislave (tréner Dvorský M., asistent tréner - st. žiaci 3. miesto na M SR v Bratislave (tréner Dvorský M., asistent tréner 

Pecho M.),Pecho M.),
- kadeti 4. miesto na M SR v Ružomberku (tréner PaedDr, Štefko Ivan),- kadeti 4. miesto na M SR v Ružomberku (tréner PaedDr, Štefko Ivan),
- juniori 3. miesto na M SR v Starej Ľubovni (tréner Štefko I., asistenti tréne-- juniori 3. miesto na M SR v Starej Ľubovni (tréner Štefko I., asistenti tréne-

ra Pusztay A., Feriancová N.,)ra Pusztay A., Feriancová N.,)
Žiaci volejbalových tried ZŠ Gorazdova pod vedením PaedDr. Ivana Štefka Žiaci volejbalových tried ZŠ Gorazdova pod vedením PaedDr. Ivana Štefka 

postúpili na Majstrovstvá Slovenska základných škôl v Šamoríne kde obsa-postúpili na Majstrovstvá Slovenska základných škôl v Šamoríne kde obsa-
dili 3. miesto.dili 3. miesto.

Od roku 2016 pôsobili v mládežníckych volejbalových reprezentačných Od roku 2016 pôsobili v mládežníckych volejbalových reprezentačných 
výberoch Slovenska nasledovní hráči: Turčáni M., Gabko E., Križák M., Jano-výberoch Slovenska nasledovní hráči: Turčáni M., Gabko E., Križák M., Jano-
ško M., Janoško Š., Hupka R. v širšom výbere boli aj Kopp S., Prokop R., ško M., Janoško Š., Hupka R. v širšom výbere boli aj Kopp S., Prokop R., 
Ďurček L., Ďuriš D.Ďurček L., Ďuriš D.

VO 1970 MŠK PúchovVO 1970 MŠK Púchov

Horný rad zľava: Pusztay A., Turčáni M., Pecho M., Maslák A., Janoško Š., Madejski J., Križák M., Gabko E., Žiačik S., 
dolný rad zľava: Martiška M., Kováčik M., Kvasnica R.

Zľava: Sulo R., Ďuriš D., Babčan M., Hupka R., Klobučník F., Bersihand H.M., Pecho M. – tréner.

15 Horný rad zľava:Štefko I.-tréner, Pusztay A.- asistent trénera, Brzáč J., Šatka J., Janoško M., Janoško Š., Maslák A., Pivko M., Mazák 
M.,Križák M., FeriancováN. -asistentka trénera, 

dolný rad zľava: Jurovčík J., Prokop R., Ondrčka T., Gabko E., Turčáni M., Galánek Z.
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Krátka letná prestávka MONACObet ligy je za nami, súťažný ročník 2024/2025 Krátka letná prestávka MONACObet ligy je za nami, súťažný ročník 2024/2025 
už otvoril brány štadióna aj pod Vihorlatom. V domácej premiére si FK Humenné už otvoril brány štadióna aj pod Vihorlatom. V domácej premiére si FK Humenné 
zmeral sily s MŠK Púchov.zmeral sily s MŠK Púchov.

V uplynulej sezóne patrili oba tímy do hornej polovice tabuľky. Humenčania V uplynulej sezóne patrili oba tímy do hornej polovice tabuľky. Humenčania 
skončili na 4. mieste, ich súper z Považia o dve priečky nižšie, teda šiesty. Vstup do skončili na 4. mieste, ich súper z Považia o dve priečky nižšie, teda šiesty. Vstup do 
nového súťažného ročníka sa však ani jednému nevydaril – FK Humenné prehral nového súťažného ročníka sa však ani jednému nevydaril – FK Humenné prehral 
v Malženiciach 1:2, Púchov doma stratil všetky body po tesnej prehre s Prešovom v Malženiciach 1:2, Púchov doma stratil všetky body po tesnej prehre s Prešovom 
0:1. Oba tímy tak na prvé body do tabuľky čakali.0:1. Oba tímy tak na prvé body do tabuľky čakali.

A napokon sa oba dočkali.A napokon sa oba dočkali.
FK Humenné – Púchov 2:2 (1:1)FK Humenné – Púchov 2:2 (1:1)

Góly: 18. M. Cmiljanovič, 90.+ Streňo (11 m) – 25. Čongrády, 66. vlastný (Cmil-Góly: 18. M. Cmiljanovič, 90.+ Streňo (11 m) – 25. Čongrády, 66. vlastný (Cmil-
janovič)janovič)

ŽK: Bajtoš, Komjatý, Streňo, Maťaš, Sitarčík – Lévai, ČongrádyŽK: Bajtoš, Komjatý, Streňo, Maťaš, Sitarčík – Lévai, Čongrády
R: Bláha – Roszbeck, KardelisR: Bláha – Roszbeck, Kardelis
DZ: Čan, ÁdámDZ: Čan, Ádám
D: 1 219D: 1 219
FK:FK:
M. Breda – V. Maťaš (71. M. Zlacký), M. Cmiljanovič, L. Horváth, I. Komjatý –  M. Breda – V. Maťaš (71. M. Zlacký), M. Cmiljanovič, L. Horváth, I. Komjatý –  

J. Dzurík – L. Okunola, F. Sitarčík (77. C. Vasiľ), S. Balica (55. L. Lukčo), V. Bajtoš –  J. Dzurík – L. Okunola, F. Sitarčík (77. C. Vasiľ), S. Balica (55. L. Lukčo), V. Bajtoš –  
E. StreňoE. Streňo

MŠK:MŠK:
S. Vavrúš – M. Tandara, D. Ovšonka, M. Obšivan, Ľ. Levai (89. T. Panáček),  S. Vavrúš – M. Tandara, D. Ovšonka, M. Obšivan, Ľ. Levai (89. T. Panáček),  

A. Kopičár, A. Mojžiš, N. Martinek, S. Kapusniak, P. Mráz (81. D. Pilný), T. Čongrády A. Kopičár, A. Mojžiš, N. Martinek, S. Kapusniak, P. Mráz (81. D. Pilný), T. Čongrády 
(82. M. Kvocera)(82. M. Kvocera)

Jozef Škrlík (Humenné):Jozef Škrlík (Humenné):
Začali sme dobre, vychádzali nám veci, ktoré sme chceli hrať. Do 20. minúty sa nám Začali sme dobre, vychádzali nám veci, ktoré sme chceli hrať. Do 20. minúty sa nám 

vyskytli dve – tri šance, strelili sme gól, do tohto momentu to bolo v poriadku. Z ojedi-vyskytli dve – tri šance, strelili sme gól, do tohto momentu to bolo v poriadku. Z ojedi-
nelej akcie súper vyrovnal, čo nami otriaslo a po prestávke bol náš výkon už málo nelej akcie súper vyrovnal, čo nami otriaslo a po prestávke bol náš výkon už málo 
kombinačný. Vytratila sa medzihra v strede poľa. Prišiel opäť moment s vlastným kombinačný. Vytratila sa medzihra v strede poľa. Prišiel opäť moment s vlastným 
gólom, druhý v druhom zápase, hrubé chyby v obrane. Po preskupení v riziku a silou gólom, druhý v druhom zápase, hrubé chyby v obrane. Po preskupení v riziku a silou 
vôle, nasadením, vďaka aj divákom sme vybojovali v nadstavenom čase bod. Máme vôle, nasadením, vďaka aj divákom sme vybojovali v nadstavenom čase bod. Máme 
veľa herných nedostatkov, musíme ich odstrániť, lebo sa ďalej nedostaneme. Bojov-veľa herných nedostatkov, musíme ich odstrániť, lebo sa ďalej nedostaneme. Bojov-
nosť bola dnes viac ako kvalitanosť bola dnes viac ako kvalita..

Marián Zimen (Púchov):Marián Zimen (Púchov):
Výsledok 2:2 mrzí, lebo každý videl ako a kedy sme inkasovali. S výkonom svojho Výsledok 2:2 mrzí, lebo každý videl ako a kedy sme inkasovali. S výkonom svojho 

mužstva som spokojný, súper ma ničím extra neprekvapil. Musíme popracovať na mužstva som spokojný, súper ma ničím extra neprekvapil. Musíme popracovať na 
veci, aby sme takýto zápas vedeli uzavrieť skôr. Neustáli sme situáciu, ktorá vyplynula veci, aby sme takýto zápas vedeli uzavrieť skôr. Neustáli sme situáciu, ktorá vyplynula 
z tlaku, keď domáci už riskovali. Máme hráčov, ktorí sa ešte musia tieto situácie riešiťz tlaku, keď domáci už riskovali. Máme hráčov, ktorí sa ešte musia tieto situácie riešiť..

zdroj: Humenné.skzdroj: Humenné.sk

FK Humenné – MŠK Púchov 2:2

1. liga žiakov klope na dvere, naši najstarší žiaci z kategórie U15 pod vedením 1. liga žiakov klope na dvere, naši najstarší žiaci z kategórie U15 pod vedením 
trénera Martina Drahutu absolvovali pestrú letnú prípravu, čo zhodnotil samotný trénera Martina Drahutu absolvovali pestrú letnú prípravu, čo zhodnotil samotný 
tréner.tréner.

Tréner U15 Martin Drahuta: Tréner U15 Martin Drahuta: “Prípravu sme po krátkej letnej prestávke odštar-“Prípravu sme po krátkej letnej prestávke odštar-
tovali v pondelok 15.7. prvou tréningovou jednotkou. Chlapci sa postupne poza-tovali v pondelok 15.7. prvou tréningovou jednotkou. Chlapci sa postupne poza-
pájali do tréningového procesu, no počas celej prípravy sme mali dosť veľkú pájali do tréningového procesu, no počas celej prípravy sme mali dosť veľkú 
absenciu kvôli dovolenkám. Do tímu pribudli dvaja noví hráči z neďalekej Bánovej  absenciu kvôli dovolenkám. Do tímu pribudli dvaja noví hráči z neďalekej Bánovej  
a to Filip Bajánek a Adam Ružbarský. Chlapci sa ihneď začlenili do výborného kolektívu  a to Filip Bajánek a Adam Ružbarský. Chlapci sa ihneď začlenili do výborného kolektívu  
a myslím si, že opäť pozdvihnú úroveň družstva o stupienok vyššie.a myslím si, že opäť pozdvihnú úroveň družstva o stupienok vyššie.

V druhom týždni sme absolvovali mini sústredenie v domácich podmienkach. Počas V druhom týždni sme absolvovali mini sústredenie v domácich podmienkach. Počas 
tohto týždňa mali hráči možnosť prvýkrát absolvovať dvojfázové tréningy a myslíme tohto týždňa mali hráči možnosť prvýkrát absolvovať dvojfázové tréningy a myslíme 
si, že to zúčastnení zvládli veľmi dobre. Aj vzhľadom na extrémne teplé počasie, ktoré si, že to zúčastnení zvládli veľmi dobre. Aj vzhľadom na extrémne teplé počasie, ktoré 
u nás v tomto období panovalo, musíme chalanov za nasadenie a prístup pochváliť. u nás v tomto období panovalo, musíme chalanov za nasadenie a prístup pochváliť. 
Celkovo si to myslím, že chalani si prípravu užili a to nielen na našom zrekonštruo-Celkovo si to myslím, že chalani si prípravu užili a to nielen na našom zrekonštruo-
vanom mestskom kúpalisku, kde sme trávili čas medzi prvou a druhou tréningovou vanom mestskom kúpalisku, kde sme trávili čas medzi prvou a druhou tréningovou 
jednotkou, ale i v kabíne počas teambuildingov. Tu by som rád poďakoval nielen jednotkou, ale i v kabíne počas teambuildingov. Tu by som rád poďakoval nielen 
nášmu klubu MŠK Púchov za pomoc pri organizácii tohto mini sústredenia, ale i za nášmu klubu MŠK Púchov za pomoc pri organizácii tohto mini sústredenia, ale i za 

výborne pripravené obedy v neďalekej reštaurácii Antunovič. Sústredenie oživili dva výborne pripravené obedy v neďalekej reštaurácii Antunovič. Sústredenie oživili dva 
prípravné zápasy s kvalitnými súpermi. Najskôr v strede týždňa s SK Slávie Kroměříž prípravné zápasy s kvalitnými súpermi. Najskôr v strede týždňa s SK Slávie Kroměříž 
a nakoniec v sobotu s Fomatom Martin. V ďalšom priebehu prípravy sme sa zamerali a nakoniec v sobotu s Fomatom Martin. V ďalšom priebehu prípravy sme sa zamerali 
na zapracovanie nových hráčov do tímu. Odohrali sme ďalšie dva prípravné zápasy  na zapracovanie nových hráčov do tímu. Odohrali sme ďalšie dva prípravné zápasy  
s kvalitnými súpermi a to 1.FC Ostrava Poruba a generálku s MFK Dukla Banská Bystri-s kvalitnými súpermi a to 1.FC Ostrava Poruba a generálku s MFK Dukla Banská Bystri-
ca, ktorú sme privítali na fantasticky pripravenom ihrisku v neďalekých Ladcoch, za ca, ktorú sme privítali na fantasticky pripravenom ihrisku v neďalekých Ladcoch, za 
čo im patrí veľká vďaka. Okrem tohto zápasu sme všetky prípravné zápasy absolvo-čo im patrí veľká vďaka. Okrem tohto zápasu sme všetky prípravné zápasy absolvo-
vali na domácom ihrisku. Už o týždeň vycestujeme na prvý majstrovský zápas do vali na domácom ihrisku. Už o týždeň vycestujeme na prvý majstrovský zápas do 
Prievidze a všetci pevne veríme, že sme na ligu perfektne pripravení.“Prievidze a všetci pevne veríme, že sme na ligu perfektne pripravení.“

Výsledky prípravných zápasov:Výsledky prípravných zápasov:
MŠK Púchov – MFK Frýdek Místek 2:5 G: Kozáček, ĎurišMŠK Púchov – MFK Frýdek Místek 2:5 G: Kozáček, Ďuriš
MŠK Púchov – SK Slávie Kroměříž 6:2 G: Ďuriš 4, Kozáček, JakubechMŠK Púchov – SK Slávie Kroměříž 6:2 G: Ďuriš 4, Kozáček, Jakubech
MŠK Púchov – Fomat Martin 0:4 G: - - -MŠK Púchov – Fomat Martin 0:4 G: - - -
MŠK Púchov – 1.FC Ostrava Poruba 10:0 G: Urban, Ďuriš, Jakubech 2, Kozáček 2,MŠK Púchov – 1.FC Ostrava Poruba 10:0 G: Urban, Ďuriš, Jakubech 2, Kozáček 2,
Michalka 2, Bajanek 2Michalka 2, Bajanek 2
MŠK Púchov – MFK Dukla BB 3:2 G: Jakubech 2, ĎurišMŠK Púchov – MFK Dukla BB 3:2 G: Jakubech 2, Ďuriš

zdroj: MŠK Púchov futbalzdroj: MŠK Púchov futbal

MŠK Púchov U15: Letná príprava ukončená
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Patrola Chlpáči: Celoživotné poslanie
V roku 2016 Lukáš a Macka premenili V roku 2016 Lukáš a Macka premenili 

svoju vášeň pre zvieratá na celoživot-svoju vášeň pre zvieratá na celoživot-
né poslanie a založili Občianske zdru-né poslanie a založili Občianske zdru-
ženie Patrola Chlpáči. To, čo začalo ako ženie Patrola Chlpáči. To, čo začalo ako 
snaha pomôcť opusteným a týraným snaha pomôcť opusteným a týraným 
psíkom, sa postupne rozvinulo do psíkom, sa postupne rozvinulo do 
komplexného projektu, ktorý sa ve-komplexného projektu, ktorý sa ve-
nuje nielen záchrane zvierat, ale aj ich nuje nielen záchrane zvierat, ale aj ich 
prevýchove a podpore emocionálne-prevýchove a podpore emocionálne-
ho zdravia ľudí prostredníctvom canis-ho zdravia ľudí prostredníctvom canis-
terapie. S pomocou svojho oddaného terapie. S pomocou svojho oddaného 
tímu, ktorý zahŕňa aj Mirku a Aničku, tímu, ktorý zahŕňa aj Mirku a Aničku, 
dokázali od svojho vzniku poskytnúť dokázali od svojho vzniku poskytnúť 
nový domov stovkám psíkov a vylepšiť nový domov stovkám psíkov a vylepšiť 
kvalitu ich života.kvalitu ich života.

Patrola Chlpáči nie je len o záchrane Patrola Chlpáči nie je len o záchrane 

zvierat, ale aj o vytváraní lepšieho sve-zvierat, ale aj o vytváraní lepšieho sve-
ta pre všetkých štvornohých miláčikov. ta pre všetkých štvornohých miláčikov. 
Pod touto značkou sa skrýva množstvo Pod touto značkou sa skrýva množstvo 
služieb, ktoré zohľadňujú rôznorodé služieb, ktoré zohľadňujú rôznorodé 
potreby psov a ich majiteľov. Medzi potreby psov a ich majiteľov. Medzi 

najobľúbenejšie patrí psí hotel Hav-najobľúbenejšie patrí psí hotel Hav-
ko, kde môžu majitelia nechať svojich ko, kde môžu majitelia nechať svojich 
psov v bezpečí a pohodlí, keď sú na psov v bezpečí a pohodlí, keď sú na 
dovolenke alebo služobnej ceste. Ho-dovolenke alebo služobnej ceste. Ho-
tel poskytuje nielen ubytovanie, ale aj tel poskytuje nielen ubytovanie, ale aj 

individuálnu starostlivosť, aby sa kaž-individuálnu starostlivosť, aby sa kaž-
dý pes cítil ako doma.dý pes cítil ako doma.

Ďalšou dôležitou službou je výcvik Ďalšou dôležitou službou je výcvik 
a prevýchova psov, kde skúsení od-a prevýchova psov, kde skúsení od-
borníci pomáhajú majiteľom zvládnuť borníci pomáhajú majiteľom zvládnuť 
základný výcvik alebo intenzívne pra-základný výcvik alebo intenzívne pra-
covať na korekcii problémového sprá-covať na korekcii problémového sprá-
vania. Tento program je navrhnutý tak, vania. Tento program je navrhnutý tak, 
aby zabezpečil lepšiu komunikáciu  aby zabezpečil lepšiu komunikáciu  
a porozumenie medzi psom a jeho a porozumenie medzi psom a jeho 
majiteľom, čo vedie k silnejšiemu  majiteľom, čo vedie k silnejšiemu  
a harmonickejšiemu vzťahu.a harmonickejšiemu vzťahu.

Významnou časťou ich činnosti je aj Významnou časťou ich činnosti je aj 
canisterapia, ktorá využíva certifikova-canisterapia, ktorá využíva certifikova-
ných psov na podporu emocionálne-ných psov na podporu emocionálne-
ho a duševného zdravia ľudí. Caniste-ho a duševného zdravia ľudí. Caniste-

rapia sa osvedčila ako účinný nástroj rapia sa osvedčila ako účinný nástroj 
pri práci s deťmi, seniorami, ale aj ľuď-pri práci s deťmi, seniorami, ale aj ľuď-
mi trpiacimi rôznymi formami stresu či mi trpiacimi rôznymi formami stresu či 
psychických porúch. Títo terapeuti so psychických porúch. Títo terapeuti so 
štyrmi labkami prinášajú radosť a úľa-štyrmi labkami prinášajú radosť a úľa-
vu tým, ktorí to najviac potrebujú.vu tým, ktorí to najviac potrebujú.

Patrola Chlpáči organizuje aj rôzne Patrola Chlpáči organizuje aj rôzne 
voľnočasové aktivity pre psy a ich ma-voľnočasové aktivity pre psy a ich ma-
jiteľov. Medzi ne patrí napríklad agili-jiteľov. Medzi ne patrí napríklad agili-
ty, ktoré je dynamickým a zábavným ty, ktoré je dynamickým a zábavným 
cvičením, posilňujúcim kondíciu psov cvičením, posilňujúcim kondíciu psov 
a ich schopnosť spolupracovať s maji-a ich schopnosť spolupracovať s maji-
teľom. Rovnako obľúbené sú turistic-teľom. Rovnako obľúbené sú turistic-
ké výlety so psíkmi, ktoré kombinujú ké výlety so psíkmi, ktoré kombinujú 
pohyb v prírode s časom stráveným  pohyb v prírode s časom stráveným  
s milovaným miláčikom. Pre tých, ktorí s milovaným miláčikom. Pre tých, ktorí 
chcú zlepšiť sociálne zručnosti svojich chcú zlepšiť sociálne zručnosti svojich 
psov, ponúkajú socializačné programy, psov, ponúkajú socializačné programy, 
ktoré podporujú adaptáciu a výcvik  ktoré podporujú adaptáciu a výcvik  
v skupine.v skupine.

Zakladatelia Patrola Chlpáči veria, že Zakladatelia Patrola Chlpáči veria, že 
každý môže prispieť k zlepšeniu života každý môže prispieť k zlepšeniu života 
zvierat, a preto vyzývajú verejnosť, aby zvierat, a preto vyzývajú verejnosť, aby 
sa zapojila do ich misie. Existuje mno-sa zapojila do ich misie. Existuje mno-
ho spôsobov, ako môžete pomôcť: od ho spôsobov, ako môžete pomôcť: od 
jednorazového alebo mesačného fi-jednorazového alebo mesačného fi-
nančného príspevku, ktorý umožňuje nančného príspevku, ktorý umožňuje 
plánovať a realizovať dlhodobé projek-plánovať a realizovať dlhodobé projek-
ty, až po darovanie 2% z daní. Pre tých, ty, až po darovanie 2% z daní. Pre tých, 
ktorí preferujú nefinančnú pomoc, je ktorí preferujú nefinančnú pomoc, je 
tu možnosť darovať krmivo, deky ale-tu možnosť darovať krmivo, deky ale-
bo výstroj.bo výstroj.

Vaša podpora môže znamenať roz-Vaša podpora môže znamenať roz-
diel medzi životom na ulici a teplým diel medzi životom na ulici a teplým 
domovom pre mnohé zvieratá. Spo-domovom pre mnohé zvieratá. Spo-

lu môžeme zabezpečiť opusteným  lu môžeme zabezpečiť opusteným  
a týraným psíkom nielen základné po-a týraným psíkom nielen základné po-
treby, ako sú strava a veterinárna sta-treby, ako sú strava a veterinárna sta-
rostlivosť, ale aj novú šancu na šťastný rostlivosť, ale aj novú šancu na šťastný 
a plnohodnotný život. Patrola Chlpáči a plnohodnotný život. Patrola Chlpáči 
vás pozýva, aby ste sa pridali na túto vás pozýva, aby ste sa pridali na túto 
cestu plnú lásky, zábavy a spoločného cestu plnú lásky, zábavy a spoločného 
úsilia o vytvorenie lepšieho sveta pre úsilia o vytvorenie lepšieho sveta pre 

zvieratá aj ľudí. Každý krok, ktorý uro-zvieratá aj ľudí. Každý krok, ktorý uro-
bíte, pomáha vytvárať svet, kde majú bíte, pomáha vytvárať svet, kde majú 
zvieratá šancu na lásku, starostlivosť  zvieratá šancu na lásku, starostlivosť  
a bezpečný domov.a bezpečný domov.

autor: Vratko Guzma,autor: Vratko Guzma,
foto: OZ Patrola Chlpáčifoto: OZ Patrola Chlpáči
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  KOMPLETNÉKOMPLETNÉ  
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-50%-50%
SLNEČNÉ OKULIARESLNEČNÉ OKULIARE

Akcia platí do 31.8.2024 na vybrané okuliarové sklá a rámy.

MORAVSKÁ 11 - PÚCHOVMORAVSKÁ 11 - PÚCHOV
0915 378 7440915 378 744

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA

IB
A D

O

IB
A D

O  

KONCA M
ESIA

CA

KONCA M
ESIA

CA

Lidl Čistinka: Poďme Púchovčania spolu spojiť sily

Spoločnosť Lidl postaví na Slovensku ďalších 5 mestských parkov „Lidl Čistinka - 
mestský park, čo svet nevidel“. A jeden taký môže byť aj v našom meste. Parčík Čis-
tinka je miestom pre každého, nachádza sa tu grilovací kútik, workoutová zóna či 
multifunkčné športové aj detské ihrisko.

Súťaž prebieha do 01. 09. 2024
Ako sa zapojiť? Je to jednoduché:
Stačí sa prvýkrát zaregistrovať na webovej stránke www.lidl.sk/cistinka prostred-

níctvom telefónneho čísla. Každý deň môžete odovzdať jeden hlas za naše mesto.
Prihlásené mestá sú rozdelené do 5 kategórií na základe počtu obyvateľov. V ka-

ždej kategórii zvíťazí jedno mesto s najvyšším počtom hlasov. Poďme sa spoločne 
zapojiť a získať Čistinku. Za každý jeden hlas vám už teraz ďakujeme.

Všetky informácie o priebehu súťaže nájdete na webovej stránke www.lidl.sk/cis-
tinka

Ďakujeme, že hlasujete za Čistinku v našom meste.
Spojme sily a vyhrajme 1 z 5 moderných mestských parkov

Čistinka vybavených workoutovou zónou, grilovacím kútikom,
multifunkčným športovým aj detským ihriskom.

 Ako hlasovať?
Stačí sa registrovať na lidl.sk/cistinka a každý deň

od 29. 7. do 1. 9. 2024 môžete pridať nášmu mestu 1 hlas.
Dajte to vedieť aj svojim známym, čím viac hlasov,
tým vyššia šanca vyhrať. Viac na lidl.sk/cistinka

Púchovčania naši milí, 
vy vraj viete spojiť sily!
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Roky bežia, čas sa nezastaví, „Roky bežia, čas sa nezastaví, 
ale Evka, v  našich srdciach ale Evka, v  našich srdciach 
žiješ stále. Za všetky prežité žiješ stále. Za všetky prežité 
bolesti a trápenia, nech Ti dá bolesti a trápenia, nech Ti dá 
Pán Boh večnej milosti.“ Dňa Pán Boh večnej milosti.“ Dňa 
16.8.2024 si pripomenieme 16.8.2024 si pripomenieme 
4. výročie úmrtia mojej dra-4. výročie úmrtia mojej dra-
hej manželky hej manželky Evky Kozáko-Evky Kozáko-
vej,vej, rod. Staňovej z Mojtína.  rod. Staňovej z Mojtína. 
S láskou spomína manžel Pavol, bratia, sestra Irenka S láskou spomína manžel Pavol, bratia, sestra Irenka 
a švagriné. Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú a švagriné. Kto ste ju poznali, venujte jej s nami tichú 
spomienku a modlitbu.spomienku a modlitbu.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 24.8.2024 si pripomína-Dňa 24.8.2024 si pripomína-
me 10. výročie, čo nás opustil me 10. výročie, čo nás opustil 
drahý manžel, otec a  dedko drahý manžel, otec a  dedko 
Miroslav MičulkaMiroslav Mičulka. Kto ste . Kto ste 
ho poznali, venujte mu spolu ho poznali, venujte mu spolu 
s nami tichú spomienku.s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky „Čas plynie, spomienky 
zostávajú.“ Dňa 14.8.2024 zostávajú.“ Dňa 14.8.2024 
uplynie 32 rokov od tragic-uplynie 32 rokov od tragic-
kej smrti kej smrti Ľubka PodobenaĽubka Podobena. . 
S  láskou spomínajú rodičia, S  láskou spomínajú rodičia, 
brat Elo s  priateľkou, sestra brat Elo s  priateľkou, sestra 
Gabika s rodinou a brat Peter Gabika s rodinou a brat Peter 
s rodinou. „Chýbyš nám!“s rodinou. „Chýbyš nám!“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7. augusta 2024 bolo Dňa 7. augusta 2024 bolo 
desať rokov, čo nás navždy desať rokov, čo nás navždy 
opustil, brat, strýko a  šva-opustil, brat, strýko a  šva-
gor gor Peter Kovačič.Peter Kovačič. Prosíme  Prosíme 
o tichú spomienku. S  láskou o tichú spomienku. S  láskou 
sestra Sylvia s rodinou.sestra Sylvia s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.8.2024 sme si pripo-Dňa 7.8.2024 sme si pripo-
menuli 1. smutné výročie, čo menuli 1. smutné výročie, čo 
nás navždy opustil manžel, nás navždy opustil manžel, 
otec a dedko otec a dedko Štefan PetríkŠtefan Petrík. . 
S  láskou a  úctou spomína S  láskou a  úctou spomína 
manželka a dcéra s rodinou.manželka a dcéra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas ubieha a nevráti, čo „Čas ubieha a nevráti, čo 
osud vzal.“ Dňa 19.8.2024 osud vzal.“ Dňa 19.8.2024 
uplynie 52 rokov, čo nás na-uplynie 52 rokov, čo nás na-
vždy opustil ešte v  mladom vždy opustil ešte v  mladom 
veku náš milovaný ocko veku náš milovaný ocko 
Štefan ŠveckoŠtefan Švecko a zároveň  a zároveň 
20.8.2024 si pripomenieme 20.8.2024 si pripomenieme 
jeho nedožité 87. narodeni-jeho nedožité 87. narodeni-
ny. „Tak veľmi nám chýbaš!“  ny. „Tak veľmi nám chýbaš!“  
S láskou spomína celá rodina.S láskou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto žije v srdciach, nikdy „Kto žije v srdciach, nikdy 
neumiera.“ Dňa 14.8.2024 si neumiera.“ Dňa 14.8.2024 si 
pripomenieme   10. výročie, pripomenieme   10. výročie, 
čo nás navždy opustila naša čo nás navždy opustila naša 
drahá mama a babka drahá mama a babka Anna Anna 
JaníčkováJaníčková, rod. Javorková  , rod. Javorková  
z Púchova. Za tichú spomien-z Púchova. Za tichú spomien-
ku ďakujeme všetkým, ktorí   ku ďakujeme všetkým, ktorí   
ste ju poznali a mali radi.  ste ju poznali a mali radi.  
S láskou spomína dcéra Oľga s rodinou. „Odpočívaj v S láskou spomína dcéra Oľga s rodinou. „Odpočívaj v 
pokoji, mama.“pokoji, mama.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto stratil lásku matkinu, „Kto stratil lásku matkinu, 
ten často na ňu spomína, ten často na ňu spomína, 
veď bola to láska najdrahšia, veď bola to láska najdrahšia, 
ktorú k  nám mala len ma-ktorú k  nám mala len ma-
mička jediná.“ Dňa 15.8.2024 mička jediná.“ Dňa 15.8.2024 
si pripomenieme 23. vý-si pripomenieme 23. vý-
ročie úmrtia našej drahej ročie úmrtia našej drahej 
mamy, babičky, prababičky a mamy, babičky, prababičky a 
praprababičky praprababičky Márie Zbora-Márie Zbora-
novejnovej z Púchova. Kto ste ju poznali, venujte jej mod- z Púchova. Kto ste ju poznali, venujte jej mod-
litbu a  tichú spomienku. S  láskou spomínajú dcéry litbu a  tichú spomienku. S  láskou spomínajú dcéry 
Oľga a Jarmila s rodinami.Oľga a Jarmila s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Sú ľudia, ktorí nám budú „Sú ľudia, ktorí nám budú 
chýbať večne. Sú to tí, ktorí sa chýbať večne. Sú to tí, ktorí sa 
dotkli nielen nášho srdca, ale dotkli nielen nášho srdca, ale 
aj našej duše. Aj ty, náš otec aj našej duše. Aj ty, náš otec 
a dedko, si patril k nim, Tvoj a dedko, si patril k nim, Tvoj 
život bol šťastím pre nás. Dňa život bol šťastím pre nás. Dňa 
8. augusta by si mal, 8. augusta by si mal, Ondrej Ondrej 
Divinský,Divinský, sto rokov.“ Kto ste  sto rokov.“ Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú ho poznali, venujte mu tichú 
spomienku. Synovia a dcéra s rodinami.spomienku. Synovia a dcéra s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 18.8.2024 uplynie 8 ro-Dňa 18.8.2024 uplynie 8 ro-
kov, čo nás navždy opustila kov, čo nás navždy opustila 
mama, babka a  prababka mama, babka a  prababka 
Jozefa Luhová.Jozefa Luhová. S  láskou  S  láskou 
spomínajú synovia Vladimír spomínajú synovia Vladimír 
a Miroslav s  rodinami, dcé-a Miroslav s  rodinami, dcé-
ra Oľga s  rodinou a nevesta ra Oľga s  rodinou a nevesta 
Maja s rodinou.Maja s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dnes zapálime sviecu pre „Dnes zapálime sviecu pre 
teba, posielame tichú spo-teba, posielame tichú spo-
mienku do neba. Na krásne mienku do neba. Na krásne 
chvíle, láskavé oči, teplo chvíle, láskavé oči, teplo 
tvojich dlaní. Si stále s nami tvojich dlaní. Si stále s nami 
a navždy v našich srdciach, a navždy v našich srdciach, 
mami.“ Dňa 17.8. uplynie rok mami.“ Dňa 17.8. uplynie rok 
od úmrtia našej milovanej od úmrtia našej milovanej 
mamy, babky a prababky  mamy, babky a prababky  
Nataši KubovejNataši Kubovej. S láskou spomína celá rodina.. S láskou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Zavrela sa kniha tvojho ži-„Zavrela sa kniha tvojho ži-
vota na 66. strane. Ako ťaž-vota na 66. strane. Ako ťaž-
ko je bez Teba žiť, keď nemá ko je bez Teba žiť, keď nemá 
kto poradiť.“ Dňa 8.8.2024 kto poradiť.“ Dňa 8.8.2024 
sme si pripomenuli 19. vý-sme si pripomenuli 19. vý-
ročie úmrtia nášho manžela, ročie úmrtia nášho manžela, 
otca a dedka otca a dedka Karola KucejaKarola Kuceja  
z  Dolných Kočkoviec. S  lás-z  Dolných Kočkoviec. S  lás-
kou spomína celá rodina.kou spomína celá rodina.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ich duša je v nebi, ich úsmev v našich srdciach.“ „Ich duša je v nebi, ich úsmev v našich srdciach.“ 
Dňa 1.8.2024 sme si pripomenuli 20. výročie Dňa 1.8.2024 sme si pripomenuli 20. výročie 
úmrtia otca, dedka a  pradedka úmrtia otca, dedka a  pradedka Štefana Pecha Štefana Pecha 
a  10.8.2024 sme si pripomenuli 13. výročie úmr-a  10.8.2024 sme si pripomenuli 13. výročie úmr-
tia mamy, babky a  prababkytia mamy, babky a  prababky Boženy Pechovej Boženy Pechovej  
z Púchova. S láskou a úctou spomínajú syn a dcéry z Púchova. S láskou a úctou spomínajú syn a dcéry 

s rodinami, vnúčatá a pravnúčatá.s rodinami, vnúčatá a pravnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 9.8.2024 sme si pripomenuli 2. výročie úmr-Dňa 9.8.2024 sme si pripomenuli 2. výročie úmr-
tia priateľa, kamaráta tia priateľa, kamaráta Bohuša LouduBohuša Loudu, ktorý dlhé , ktorý dlhé 
roky žil v Čechách. Dňa 17.8.2024 si pripomenieme  roky žil v Čechách. Dňa 17.8.2024 si pripomenieme  
14. výročie úmrtia priateľa, kamaráta 14. výročie úmrtia priateľa, kamaráta Jaroslava Mala Jaroslava Mala 
– Ferenca– Ferenca. Kto ste ich poznali, spomeňte si spolu . Kto ste ich poznali, spomeňte si spolu 

s nami na nich. Žijúci členovia OLD BOYS PARTY.s nami na nich. Žijúci členovia OLD BOYS PARTY.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Touto cestou sa chceme  Touto cestou sa chceme  
z úprimného srdca poďa-z úprimného srdca poďa-
kovať všetkým, ktorí sa dňa kovať všetkým, ktorí sa dňa 
29.7.2024 prišli rozlúčiť  29.7.2024 prišli rozlúčiť  
s naším drahým zosnulým s naším drahým zosnulým 
Jánom GašpárkomJánom Gašpárkom, ktorého , ktorého 
si Pán povolal k sebe vo veku si Pán povolal k sebe vo veku 
89 rokov života. Ďakujeme za 89 rokov života. Ďakujeme za 
slová súcitu, prejavy sústrasti, slová súcitu, prejavy sústrasti, 
kvetinové dary a modlitby. Zvlášť ďakujeme aj páno-kvetinové dary a modlitby. Zvlášť ďakujeme aj páno-
vi farárovi Miroslavovi Bilčíkovi za slová útechy, kázeň  vi farárovi Miroslavovi Bilčíkovi za slová útechy, kázeň  
a rozlúčku. Ďakujeme aj pohrebnej službe Pieta za a rozlúčku. Ďakujeme aj pohrebnej službe Pieta za 
prípravu dôstojného pohrebného obradu. Manželka prípravu dôstojného pohrebného obradu. Manželka 
a smútiaca rodina.a smútiaca rodina.
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O Z N A M

Podnik technických služieb mesta 
s.r.o. oznamuje,

že v dňoch: 12.8 -16.8.2024

bude zberný dvor otvorený v čase:
od 8:00 – 16:00 hod.

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Záchrana opustených a týraných psíkov.

Prevoz zvierat, odchyt stratených a túlavých psov. 
Prevýchova problémových psíkov. Socializačné 

programy pre školy, seniorov, tábory. Hotel pre psov. 
Canisterapia. Agility. Turistika.

oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 30.9.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Vodoinštalatérske a kurenárske práce. 0949 787 
408.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
•	 Čistenie a nátery striech 0904 274 416.
INÉ
•	 Predám cca. august - september 2024 4-izbový byt 
č. 24 s logiou v Púchove  na ul. Požiarna č. 1644/12, 
4. poschodie, výmera 80 m2, v pôvodnom stave, 
po výmene okien za 147.000 €. Záujemci volať 
0904193683.
•	 Predám domáce vajíčka. Cena 10 ks - 2,50 €. 0914 
169 095.
•	 Dám do prenájmu garáž pri Makyte. Cena dohodou. 
0944 404 504, 46 34 255.

•	 V  obci Lúky pri Púchove ponúkam na predaj 
rodinný dom, malý útulný, vhodný pre 1 až 3 osoby. 
0949 287 944.
•	 Dám do prenájmu garážové státie v obytnom dome 
Rubicon v Púchove.: 0948 700 092.
•	 Dám do prenájmu garáž pri Makyte. 90 € /mesačne. 
0903 804 650.
•	 Predám rodinný dom v Horných Kočkovciach, 
rozloha 565 m2, cena 100.000 €. Viac info: 0905250654 
alebo 0902600487.
•	 Ponúkam do prenájmu 1-izbový byt na Rastislavovej 
ul. v Púchove. 0907 595 649.
PRÁCA
•	 Hľadám opatrovateľku pre telesne postihnutého 
muža na vozíku, len z  Púchova. Práca počas 
pracovného týždňa v  dopoludňajších aj 
popoludňajších hodinách podľa potreby. Ide 
o  pomoc v  domácnosti, pri obliekaní, osobnej 
hygiene, polohovaní a doprovod pri voľnočasových 
aktivitách. Kontakt: 0940 713 746.
•	 Hľadám prácu na 2 hod. ako upratovačka. 0944 
341 880.
•	 Hľadám brigádu pre muža. 0949 494 511.
•	 Hľadám seriózneho a zodpovedného človeka 
na výpomoc s prácami pri RD - kosenie, jarné a 
jesenné práce a pod. Kosačka, krovinorez + benzín, 
občerstvenie a stravovanie v mojej réžii. Odmenu za 
prácu dohodneme pred jej vykonaním, vyplatenie 
po skončení. Nástup ihneď. Kontakt 0905 665 996.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto žije v srdciach, nikdy ne-„Kto žije v srdciach, nikdy ne-
zomrie.“ Dňa 15.8.2024 uply-zomrie.“ Dňa 15.8.2024 uply-
nie 10 rokov, čo nás navždy nie 10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš drahý manžel, opustil náš drahý manžel, 
otec, dedko, svokor a brat otec, dedko, svokor a brat 
Anton Moravanský.Anton Moravanský. Za ti- Za ti-
chú spomienku ďakujeme chú spomienku ďakujeme 
všetkým, ktorí ste ho poznali. všetkým, ktorí ste ho poznali. 
S  láskou a  vďakou spomína S  láskou a  vďakou spomína 
smútiaca rodina.smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 31.7.2024 sme si pri-Dňa 31.7.2024 sme si pri-
pomenuli 5. výročie úmrtia pomenuli 5. výročie úmrtia 
manželky, mamy a  babky manželky, mamy a  babky 
Júlie KoňuchovejJúlie Koňuchovej. Kto ste . Kto ste 
ju poznali, venujte jej spo-ju poznali, venujte jej spo-
lu s  nami tichú spomienku. lu s  nami tichú spomienku. 
Spomína manžel, deti a vnú-Spomína manžel, deti a vnú-
čatá.čatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 21.8.2024 si pripome-Dňa 21.8.2024 si pripome-
nieme 5. výročie odchodu nieme 5. výročie odchodu 
do večnosti manžela, otca do večnosti manžela, otca 
a  dedka a  dedka Jozefa ČuháraJozefa Čuhára. . 
„Aj keď drahí odchádza-„Aj keď drahí odchádza-
jú, máme nádej, že raz jú, máme nádej, že raz 
sa s  nimi stretneme. Žije sa s  nimi stretneme. Žije 
s  nami v  spomienkach.“ s  nami v  spomienkach.“ 
Prosíme o tichú spomienku Prosíme o tichú spomienku 
i vás. Ďakujeme, manželka Zuzana s rodinou.i vás. Ďakujeme, manželka Zuzana s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.8.2024 uplynie 8 ro-Dňa 17.8.2024 uplynie 8 ro-
kov, čo nás navždy opustil kov, čo nás navždy opustil 
manžel, otec, dedko a pra-manžel, otec, dedko a pra-
dedko dedko Rudolf Huňačka.Rudolf Huňačka.  
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu, prosím, spolu s nami mu, prosím, spolu s nami 
tichú spomienku. S úctou tichú spomienku. S úctou 
spomína smútiaca rodina.spomína smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Vrátiť tak čas, pohladiť Tvo-„Vrátiť tak čas, pohladiť Tvo-
ju tvár a počuť Tvoj hlas. Aj ju tvár a počuť Tvoj hlas. Aj 
keď už nie si medzi nami,  keď už nie si medzi nami,  
v našich srdciach žiješ stále v našich srdciach žiješ stále 
s nami.“ Dňa 19.8.2024 si s nami.“ Dňa 19.8.2024 si 
pripomenieme 6. smutné pripomenieme 6. smutné 
výročie úmrtia našej milo-výročie úmrtia našej milo-
vanej mamičky a babičky vanej mamičky a babičky 
Dobroslávky Orlíkovej.Dobroslávky Orlíkovej.    
S láskou a veľkou vďakou spomína syn a dcéra  S láskou a veľkou vďakou spomína syn a dcéra  
s rodinami a ostatná rodina.s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
S  láskou v  srdci stále spo-S  láskou v  srdci stále spo-
míname na našu milovanú, míname na našu milovanú, 
manželku, mamu, babku manželku, mamu, babku 
a  prababku a  prababku Margitu Čam-Margitu Čam-
balíkovú.balíkovú. Dňa 21.8.2024  Dňa 21.8.2024 
uplynie 6. rokov, čo si ju Pán uplynie 6. rokov, čo si ju Pán 
povolal do večnosti. Spo-povolal do večnosti. Spo-
meňte si s nami na ňu v mod-meňte si s nami na ňu v mod-
litbách. S  láskou a  vďakou litbách. S  láskou a  vďakou 
spomína smútiaca rodina a známi.spomína smútiaca rodina a známi.
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Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese: hláste na adrese: 

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

Ak máte záujem pomôcť mačiatkam Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez domova, bez domova, 
obráťte sa na  obráťte sa na  

OZ Púchovské labky:  OZ Púchovské labky:  
zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h
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